



ЖКП „ВОДОВОД“  
**ПРОСЛАВЉЕНА  
 КРСНА  
 СЛАВА И ДАН  
 ПРЕДУЗЕЋА**

стр. 5



САНАЦИЈА СПОМЕНИКА

**АЛЕЈИ  
 ВРАТИТИ  
 СТАРИ  
 СЈАЈ**

стр. 8/9

# ИБАРСКЕ НОВОСТИ

Година LXIV • Број 3261 • Петак 28. април 2017. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

ПРЕДАВАЊЕ

**РАК ДОЈКЕ  
 НАПАДА И  
 ТИНЕЈЏЕРКЕ**

стр. 4

ГРАДСКО ВЕЋЕ

**УТВРЂЕНЕ  
 МИНИМАЛНЕ  
 ЦЕНЕ ТАКСИ  
 ПРЕВОЗА**

стр. 8/9

ДОНАЦИЈА ВОЈНОМ ИНВАЛИДУ

**ПОМОЋ СТИГЛА  
 ИЗ ЧИКАГА**

стр. 4

МОРАВСКА ФУДБАЛСКА ЗОНА

**МАРКОВИЋ  
 КАРАЂОРЂЕВ  
 МЕГДАНЦИЈА**

стр. 14

КОШАРКА – ПИОНИРИ

**УСПЕХ СЛОГИНЕ  
 ДЕЦЕ**

стр. 16

Обележен Светски дан књиге

## НАЈМЛАЂИ ВОЛЕ ДА ЧИТАЈУ



Фото: Наташа Антонијевић

стр. 8/9

ИНТЕРВЈУ – ДАРКО ГЛИШИЋ, ПРЕДСЕДНИК ИЗВРШНОГ ОДБОРА СНС

**МИ СЕ ПОВИНУЈЕМО ВОЉИ ГРАЂАНА  
 И ЧЕСТИТАМО ПОБЕДНИЦИМА**

стр. 3

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

Сви ваши огласи на Радију,  
 Телевизији и новинама

**САМО 180** динара  
 + ПДВ

■ ГЛОБУС од петка до петка: Нису за шалу нове старе намере са балканском територијом

# ЖЕЉЕ ИЗ КОШМАРНИХ НОЋИ

• Више није виц кад се чују апетити Тиране • Ни Ердоган, уљшкан султанским овлашћењима, неће одустати од "отоманских времена" • У кога се заљубила европска врхушка • Трка за Јелисејску палату • Ратови на црној листи, а од милијарди долара за оружје свима се мути у глави

Скренуло ми је пажњу кад сам, бивајући на неколико међународних скупова, чуо од функционера ветеранских организација највећих држава како су негдашњи борци забринути ширењем разбучаних у Другом светском рату фашистичких идеја. И баш они који су онда, а покатад и у садашњим временима, са оружјем јуришали освајајући слободу, веома стрепе од нових војевања знајући, боље од других, какве све страхоте могу да изроне.

Апели седих глава, уз иста мишљења њихових потомака или поклоника, често наилазе на мук и поред тога што се чује, на жалост, далеко више кроз шапат оправдавање као трептај разума, али зато треште попут громава подаци о томе колико се планета наоружава правећи се и да не схвата куда све то води.

## КО ЋЕ ВИШЕ И ЈАЧЕ

Најављиван као мирољубив владар, нови амерички председник тражи од другара из НАТО да војне расходе подигну на најмање два процента вредности националне бруто производње. Трамп неће одустати од тог захтева, јер као индустријалац трговачког менталитета брани испразну касу своје државе што се добрано испразнила не само захваљујући подметању леђа "ујка Сема" за савезнике којима је, рекли би понегде, змија у цепу.

Диктирани циљ је да се заједнички војни издаци подигну на 320 милијарди долара или за 26 процента и 66 милијарди у америчкој валути изнад садашње суме.

Европа толики новац нема, али трговци оружјем трљају дланове, пазар се даноноћно увећава и нема, чак, назнака да ће јејавати у догледно време. Свугде присутни, нарочито међу гароганима, увежбани "јастребови" добили су још

једну рунду за покерашким столом и укупна свота је, према подацима угледног истраживачког центра у Стокхолму, већ у војним буџетима премашила 1.686 милијарди долара. У тој рачуници Американци, са евидентираних 611 милијарди, држе убедљиво прво место.

У прошлој години следе Кинези са 215 милијарди, а на онда Руси који су потрошили у војне сврхе нешто више од 69 милијарди долара. Експерти из Шведске тврде, у исто време, да четири чланице НАТО могу да се, по снази привреде, одазову Трамповој жељи. То су, поред Америке, само Француска, Грчка и Естонија! А у исти тим, кад би повећала тражни улог по налогу Беле куће, ушла би и Немачка и по војним расходима нашла би се тада на четвртном месту са 69 милијарди.

Америчко неочекивано очекивано инсистирање на енормно јачим војним буџетима прозилази не само због исцрпљујућег војевања и претњи исламских муцахедина, страх у кости је реално утерао и Пјонгјанг упорним атомским пробама које су у фази више него претњи.

Томе се, без сумње, приклоњено и сам Трамп шаљући у воде уз полуострво подељене Кореје саме по себи застрашујуће носаче авиона и осталу флотилу, али се ипак разложно зауставио. Можда због резултантног става севернокорејског лидера Ким Џонг Уна који је и не трепнувши припретио "јенкијима" да ће их засути опаснијом палбом од оне што производе "томохавци" у Сирији и другде.

У страха су, стварно, велике очи, али су се у исто време чули и разложни гласови с оне стране океана. Тако је још утицајни бивши шеф ЦИА Панета јавно саветовао новопеченог шефа државе да не улази у авантуру са могућим стравичним последицама. Чуо је Трамп

у друга мишљења, али важније од свега је да Северна Кореја са 24 милиона становника и армијом од милион људи, 90 хиљада командоса и седам бригада снајпериста евидентно поседује нуклеарно наоружање спремна да га користи као "активну одбрану".

## ИСЛУЖЕНИ ПРОВОКАТОРИ

Ратовање у том делу света не памте до данашњих дана само историчари. Педесетих година прошлог века тешки окршаји водили су на том острву не само доморочи, а нешто касније, све до 1975, крв је проливана на тоне у Вијетнаму и оставила грдне ожиљке баш Американцима. Та сазнања су, можда, кочница која, не постоји, на жалост, у таквом обиму за кочоперење и освајања на другим местима спремним да подигну бели барјак.

Не рачунајући Блиски исток и вечито ровиту Африку, Европа је као "стара дама" поново изложена ризику захваљујући неуједначеним критеријумима и пасивној политици бриселске дружине.

О томе је управо неустрашиво, рекао бих, говорио премијер из Братиславе. Фицо је, наиме, рекао да се Европа улењила заљубљена у саму себе, одступила од духа до 2008. године и заглибила у некакој агенди за 2020. без поштовања националних интереса и у страху већих партнера да чују мишљење оних на нижој лествици условно рангираних. Изгубила се, тврди Словак, ауторитативност и свако може, појаве или поступке, да тумачи како му драго.

Није чудно ако је тако, а јесте, што се веома гласно чују исслужени провокатори који не само на Балкану продају рог за свећу. Албанац Рама се усудио да прети уједињењем свих Албанаца уколико Брисел не поступи по њиховој вољи, а онда досољава и обавезни Тачи коме као мач над

главом стоје недела из деведесетих и нахушкава увек спремне доглавнике у општинским једнонационалним фотељама да поруче како ће и они да "оду" из Србије".

Некада су ти снови из кошмарних ноћи примани као глупи вицеви, али сада понављани не смеју бити прећутквани као неживљена жеља о некакој "великој држави шиптарској" на Балкану и чак до обриса Ниша. Ђаво је однео шалу тим пре што из саме ЕУ не јекну оштрим судом да се такве аспирације засеку у зачетку и за сва времена. Брисел срамотно ћути или дозлабога мутово се, преко посредника мање или више, изјашњава дајући инспираторима нових погрома да добију крила у уверењу да им се може и кад за то немају ни трунке, без обзира на то шта се збивало у ближој прошлости, шансе за нови ћар.

Провокаторски безобразлук иде догле да су шиптарски националисти поново користили дрон да на фудбалској утакмици у Скопљу "довуку" изнад терена заставу "велике албаније" из френетично славље навијача и позивање на декларацију из Тиране, под покровитељством Рама, о скором удруживању и, кад је - сада званично - Бивша југословенска република Македонија распољена само део неке нове вампир државе са правима мањине изнад природне већине.

Опасне су то игре, они што се тренутно праве да не чују и не виде биће саучесници великог зла којег Балкан није жељан и разложни морају да осујете пировање без обзира на то ко даје инспирацију.

## ВРЕМЕ ИЗБОРА

Више него икад до сада време избора је искоришћено у разним срединама да "цвета хиљаду цветова".

Страсти се не смирују ни у етаблираној Америци, Трамп окрњен унутрашњом саботажом

прима ударце и тера колико може по своме. Видеће се како ће проћи безусловно ауторитативна Меркелова, а није лако ни Ердогану иако је добио, мада не баш резултатски претереано уверљиво, канцеларска (или султанска, како кажу на Босфору) овлашћења да сербез влада и, није искључено, да ускоро понови апетите према давно изгубљеном отоманском царству и без устезања, како је већ чинио, помене наше просторе.

Пољаци ни за живу главу неће да понове бившем премијеру Туску кључну фотељу у ЕУ, а Мађар Орбан гради у Будимпешти свој стил односа и не одустаје, без обзира на унутрашње и бриселске претње, од привредне преко потребне сарадње са Русијом. И Молдавија се везала за стару "московску карику", а Бугарска после избора врда између чекића и наковња тражећи вентил за тешку економску ситуацију.

И Французи, вечити заробљеници демократије, кувају се у казану спреманом за Јелисејску палату. Од 11 кандидата за председника остало је само двоје. Атмосфера није само због терористичких напада ванредна, држава се поделила на више политичких опција и има се утисак да страсти неће и парламентарни избори у јуну разбистрити ситуацију.

За недељу дана ће се, ипак, сазнати ко ће бити на челу државе. Тесан први друг са Емануелом Макроном и Марин Ле Пен, два пола политичка, неће Француској изнедрити пуну стабилност.

Виђено је, међутим, оно што се зове и у политици васпитање и оличава демократију. Губитник, трећи на ранг листи са само неки проценат мање од учесника завршне борбе, исто вече по сазнању резултата честитао је победницима првог круга.

Душан ЧУКИЋ



Ексклузивно: Дарко Глишић, председник Извршног одбора Српске напредне странке

# МИ СЕ ПОВИНУЈЕМО ВОЉИ ГРАЂАНА И ЧЕСТИТАМО ПОБЕДНИЦИМА

● Поводом недавних локалних избора одржаних у пет општина ексклузивни интервју уредници Виолети Симовић дао је Дарко Глишић, председник Извршног одбора Српске напредне странке

ИН – Господине Глишићу, како оцењујете резултате локалних избора у ових пет општина и да ли је изненађење што сте честитали Бошку Ничићу победу у Зајечару?

– Оно што нас јасно разликује од других је то да када грађани исказу своју вољу ми је увек признамо без обзира да ли се она нама свиђа или не. За разлику од оних који када изгубе са 40 одсто разлике од нашег председничког кандидата не умеју ни да честитају ми смо спремни да и када изгубимо и са један одсто, као што смо изгубили у Зајечару, да пружимо руку ономе ко је био воља грађана. Мислим да то јасно говори о Српској напредној

како грађане не можете преварити уколико се заклањате иза Александра Вучића мислећи да ће он доћи да вам одради ваш локални посао и оно за шта сте на локалу добили поверење, јер се грдно се варате. То се показало у Зајечару где ћемо ми, после једне свеобухватне анализе, у потпуности да променимо и нашу кадровску слику и да на другачији начин приступимо самом раду и организацији унутар тог одбора.

На овим локалним изборима у неким општинама смо ишли сами, у Ковину, Оцацима и Врбасу, а у неким општинама смо били у коалицији, у Косјерићу и Зајечару. Резултати су такви какви јесу, воља грађана је исказана и у тих



Дарко Глишић, председник Извршног одбора СНС-а

значи да се неки локални лидери заклањају иза Александра Вучића?

– Разлика свакако да постоји, јер не могу сви да буду Вучић. То је потпуно логично и ми смо овог пута мало пустили те одборе да видимо на који начин могу сами да се носе са тим послем и на који начин могу сами да изнесу један велики терет као што су локални избори. Ништа нешто ново се није десило, а што се није раније дешавало на локалним изборима, а не постоји ни разлог за неку превелику фаму око тога. Ми на локалним изборима побеђујемо некан убедљиво, некад остваримо не тако убедљиве победе, деси нам се да негде и изгубимо, што наравно ништа није страшно. Не можете у свакој општини, у свакој месној заједници да победите. Нама је битно да грађани препознају нашу стратешку политику која се води на националном нивоу и коју води председник странке и да она има и ужива највеће могуће поверење. А како ћемо кадровски то испратити – видећемо. Негде ћемо донети добру одлуку, негде нећемо добре људе поставити на одређена места у локалним срединама, али ми не држимо главу у песку, што нас разликује од других. Јер, када видимо да смо негде погрешили са неким избором, да смо неки погрешан потез повукли, ми ћемо наравно донети одлуку да трагамо за другим кадровским решењем, за људима који поседују квалитет, за људима који то умеју. Пре

свега руководимо се тиме да у наше редове окупимо људе који заиста могу да одговоре нимало лаким задацима који стоје пред председником општине или градоначелником неког града.

Наравно, кадровске промене морамо да доносимо, јер ако је неко ушао у странку и добио неку функцију не значи да је он богом дан за њу и да ју је добио у наследство. Дакле, све је то процес који код нас не изазива никакве недоумице. Радимо анализе и све ћемо узети у

**„За разлику од оних који када изгубе са 40 одсто разлике од нашег председничког кандидата не умеју ни да честитају ми смо спремни да и када изгубимо и са један одсто, као што смо изгубили у Зајечару, да пружимо руку ономе ко је био воља грађана. Мислим да то јасно говори о Српској напредној странци, о њеном дигнитету и пре свега о образу до кога нам је веома стало и до грађана које веома поштујемо и према којима јасно испољавамо свој став да када они исказу своју вољу, ми се тој вољи повинујемо“**

обзир – од онога како се ко од наших представника понаша, како репрезентује странку, да ли својим понашањем и радом подиже углед странке или га квари, постоје и такви случајеви. Надам се до ћемо после првомајских празника имати јаснију слику и онда ћемо донети одлуку који то одбори морају да поправе рад, у којим одборима морамо да направимо кадровске промене. Ми се и у томе разликујемо од других – када је најбоља и када највише

освоји зна да се носи са тим теретом великог поверења, а када негде изгуби зна да пружи руку и честита. Имамо тај један државотворни начин понашања и то је оно што нама гарантује да ћемо дуго трајати и да ћемо пре свега због политике коју предводи наш председник странке имати у будућности још боље и веће резултате.

ИН – Да ли је то и порука функционерима градских и општинских одбора да се у наредном периоду ни случајно не успавају ?

– Ако хоће да спавају и да филозофирају, да воде ту петпарачку политику онда нека напусте Српску напредну странку јер имају широк избор на овој другој страни, мада та страна тешко да може да освоји респектабилан број гласова. У колико су у Српској напредној странци морају да поштују резултате и морају те резултате сами да показују, а грађани морају те резултате да виде и да осете тај бољитак који треба да донесе њихов рад. Дакле, онај који је у Српској напредној странци не значи да функцију качи за ревер, да се тиме хвали

**„Кадровске промене морамо да доносимо, јер ако је неко ушао у странку и добио неку функцију не значи да је он богом дан за њу и да ју је добио у наследство. Онај који је у Српској напредној странци не значи да функцију качи за ревер, да се тиме хвали и да због тога мисли да је најпапетнији на свету, већ мора предано да ради и да ти резултати рада буду видљиви. Такви људи ће напредовати у странци, а тамо где тога не буде ми морамо да тражимо боље кадрове, јер време које прође не може више да се врати, а ми смо превише времена изгубили у годинама које су иза нас“**

странци, о њеном дигнитету и пре свега о образу до кога нам је веома стало и до грађана које веома поштујемо и према којима јасно испољавамо свој став да када они исказу своју вољу, ми се тој вољи повинујемо.

Ми смо у четири општине остварили победу. У неким је она била изразито убедљива, као што је то општина Оцаци, а у неким победа није била изражена са оном разликом коју смо очекивали. Али свакако су те победе показале да грађани највише верују нашој локалној листи, као што је то био случај у Косјерићу или Врбасу, а и у Ковину смо остварили један свакако добар резултат. Зајечар ћемо анализирати и очигледно је да наши људи који су тамо водили локални одбор, представљали странку, били власт претходне четири године, нису на најбољи начин удовољили захтевима и реалним потребама грађана Зајечара и због тога су кажњени на овим изборима. Сва-

пет општина ми сада имамо јасну слику на који начин грађани гледају Српску напредну странку у тим локалним оквирима. Подсетићу вас да је пре три недеље Александар Вучић у свим тим општинама остварио невероватно убедљиву победу, што јасно говори да грађани праве разлику између СНС-а на националном и СНС-а на локалном нивоу. Негде успевамо да пратимо странку на националном нивоу, као што је то у Оцацима, а негде доста касније за странком на националном нивоу, што значи да нисмо донели добре кадровске одлуке у тим одборима. Сада је ствар странке да у наредном периоду анализира и доноси одређене мере и предлаже неопходне кораке који су потребни да бисмо трчали укорак са резултатима странке које је направила на националном нивоу.

ИН- Очигледно је да се резултати у неким општинама не поклапају са резултатима СНС-а на националном нивоу. Да ли то

и да због тога мисли да је најпапетнији на свету, већ мора предано да ради и да ти резултати рада буду видљиви. Такви људи ће напредовати у странци, а тамо где тога не буде ми морамо да тражимо боље кадрове јер време које прође не може више да се врати, а ми смо превише времена изгубили у годинама које су иза нас, да бисмо сада коцкали и само један дан а камо ли неки дужи временски период.

В.Симовић

ПРЕДАВАЊЕ У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА „СВОЈОМ РУКОМ ДО ЗДРАВЉА“

# ОД КАРЦИНОМА ДОЈКЕ НИСУ ПОШТЕЂЕНЕ НИ ТИНЕЈЏЕРКЕ

• Фактори ризика су смањена физичка активност, претерано коришћење таблета, телефона, затим и исхрана, црвено месо, потом стрес, али и коришћење контрацептивних средстава у неограниченим количинама или када девојке саме одреде неку хормонску терапију, упозорава др Горан Камиџорац

За матуранткиње краљевачке Гимназије и Медицинске школе, одржано је предавање у оквиру пројекта који носи назив „Својом руком до здравља“. Овај пројекат спроводи Друштво за борбу против рака „Јелена Анжујска“ у сарадњи са Општом болницом „Студеница“ Краљево. Више о самој теми, тачније о карциному дојке, на овом предавању је говорио хирург, др Горан Камиџорац.

Карцином дојке је водећи малигном у женској популацији свуда у свету, па и код нас. Нажалост, од карцинома дојке више нису поштеђене ни младе девојке. Све учесталија коинциденца је да се код млађих пацијената јавља баш овај вид карцинома. Постоје одговарајући фактори ризика, као што су гојазност, смањена физичка активност, претерано коришћење таблета, телефона, млади све мање практикују шетње и све мање времена проводе на-



Матуранткињама предавање одржао др Зоран Камиџорац

пољу. Такође, оно што може бити фактор ризика је и исхрана, црвено месо, потом стрес, али и коришћење контрацептивних средстава у неограниченим количинама или када девојке саме одреде неку хормонску терапију. Све ово може

довести до настанка карцинома, објаснио је др Камиџорац.

Посебну групу представљају младе особе са високим ризиком. То су особе које у својој породици имају некога ко је боловао или болује од карцинома. На њих треба посебно об-

ратити пажњу, научити их самопрегледу, али им скренути пажњу на редовну контроле, јер превенција је најбитнија. Превенција може спречити да се болест развија, а карцином дојке је потпуно излечив уколико се открије у раној фази. Пројекат и предавање, једно од осам колико ће их укупно бити, суфинансиран је од стране града Краљево.

Град Краљево је нашао начин да суфинансира пројекат Удружења грађана. Сматрамо да се ради о изузетно значајном пројекту, да се ради доказу да лекари могу да раде потпуно бесплатно, да волонтерски држе предавања попут овог о значају превенције и важности самопрегледа жена. Веома је важно и паметно да се ова предавања одржавају управо у Медицинској школи, односно девојкама које сада имају 18 или 19 година. Ове девојке су изузетно младе и оне треба да науче шта значи, али и како урадити само-

преглед. То мора постати њихова навика, као прање зуба или неке од других свакодневних навика, које стичемо од најранијег доба, рекао је др Предраг Терзић, први човек града Краљево.

Уколико свака од готово 300 девојака које су слушале ово предавање, покажу својим другарицама, родбини, познаницама како се ради самопреглед или их убеди да оду на редовну контролу, овај пројекат се може сматрати успешним. Иначе, сам пројекат произилази из Националног програма за превенцију рака дојке. Према подацима Републичког Завода за јавно здравље из 2012. године у Краљеву и Врњачкој Бањи на 100.000 жена разболи се њих 70. Тај податак се може узети као забрињавајући с обзиром да је изнад републичког просека, јер у Републици Србији на 100.000 оболи 56 жена.

Т.А.

УДРУЖЕЊЕ РАТНИХ ВОЈНИХ ИНВАЛИДА ОБЕЗБЕДИЛО ЦРЕП ЗА КУЋУ СВОГ ЧЛАНА

## ПОМОЋ СТИГЛА ИЗ ЧИКАГА

• На иницијативу ратних војних инвалида из Краљево остварен је контакт са Василијем Башчаревићем из Чикага који је обезбедио цреп за препокривање породичне куће Милана Ружића из Жиче • Ово је само још једна од активности у низу овог удружења које је до сада помогло преко 70 свих чланова

Чланови Удружења ратних војних инвалида града Краљево труде се да помажу једни другима и да се изборе за своја права. Након седам месеци потраге за донацијом успели су да преко Срба из Чикага добију средства како би помогли при санацији крова породичне куће члана удружења Милана Ружића из Жиче.

Успели смо да преко Срба из Чикага на иницијативу Удружења ратних војних инвалида и Саше Туровића дођемо у контакт са Василијем Башчаревићем, Србином који ради у Чикагу. Гледао је гостовања на нашим локалним телевизијама и одлучио да помогне у санацији крова Милана Ружића. Овим путем желим да се захвалим Србима у иностранству који помажу људе који су дали делове свог тела за ову земљу. Желимо да поручимо и грађанима Кра-



Кад не могу Краљевчани може Србин из Чикага

љева да би требало да се укључе у ове акције, јер на жалост од грађана Краљево нисмо успели да нађемо донацију за нашег друга Милана, нагласио је током посете породици Ружић пред-

седник удружења РВИ Краљево Вијислав Вукашиновић.

Ружиће је посетио и Зоран Дебељак у име донатора Башчаревића.

-Мени је изузетна част да

ми је од стране донатора дата прилика да уручим ову донацију у виду 1 000 црепова и пренесем поздраве и подршку породици Ружић. Иначе, Василије Башчаревић је Краљевчанин који није заборавио родни крај и који свестрано помаже Краљевчанима у Чикагу и чија се фирма зове „King City“ што у слободном преводу значи Краљево. Он је иначе и оснивач удружења краљевчана у Чикагу и то је један скуп који се одржава једном годишње, а присутне су све генерације, па чак и млади који нажалост у све већем броју напуштају Србију, истакао је Зоран Дебељак.

Петочлана породица Ружић живи од инвалидине која износи непуних 6 000 динара, у неадекватном простору који је потребно санирати и свака помоћ им је добродошла.

-Желим да се захвалим Василију и његовој породици на донацији што мени много значи. Велику захвалност дугујем и удружењу РВИ које ми стално помаже. Ја сам рањен у рату 1999. године на Косову. Живим са супругом и троје деце и живимо од војне инвалидине која износи 5 900 динара. Потребно је све, али навикли смо. Било је и горе када нисам могао да ходам, сада је мало другачије, рекао је Милан Ружић.

Према речима председника удружења, они броје 130 чланова а за мање од годину дана помогли су више од 70 ратних војних инвалида у огреву, финансијски, школским прибором за најмлађе, пакетићима за нову годину, преко годишњих месечних карата за децу која путују у школу.

А.КЕКЕРИЋ



Планови ЈКП „Водовод“ за наредни период

# ХРАБРО УЋИ У ПРОЦЕС ОСАВРЕМЕЊАВАЊА ПРОЦЕСА РАДА

• У кругу радника и пријатеља крсна слава Источни петак обележена је у просторијама ЈКП Водовод • Ово је уједно био повод и да се обележи Дан предузећа

Обредом сечења колача у ЈКП Водовод обележена је крсна слава Источни петак која се у народу зове празник Мајке Божије. ЈКП Водовод крсну славу обележава од 2005. године, јер је већина радника подржала ову славу, а постоји и формална одлука Надзорног одбора из 2005. године тако да се слави са пуним плућима и задовољством. Тог дана се помињу и радници који су отишли у пензију, као и радници који више нису ту и у светосавском стилу се труде да славе ову славу и надају се да ће је славити и у будућности, јер је то стожар окупљања и заједничког рада, истичу у овом предузећу.



Свечано обележена крсна слава и Дан предузећа

У Водоводу су одлучили да у исто време обележе и Дан предузећа, зато што је то у духу традиције и највећи део радника то и поздравља. Идуће године планирају да то мало свечаније ураде зато што тада обележавају још један јубилеј, пуних 70 година од како је формирана фирма.

Данас се Краљево снабдева са четири изворишта која имају максимални капацитет од 380 литара у секунди. Дужина водоводне мреже износи 320 километара, а преко ње се снабдева нешто више од 28.000 домаћинстава и 1.855 привредних субјеката. Канализациони систем је такође разгранат и чине га фекална канализација дужине 205 километара и атмосферска канализација од 30 километара. Сваке године реконструише се око десет километара старе мреже. Водовод данас упушта 255 радника и 24 по уговору о делу. Најбитније за краљевачки Водовод је да очува финансијску стабилност фирме која омогућава и њену пословну одрживост истиче први човек Водовода.

-Ми смо у току прошле године завршили неколико значајних послова, пре свега у области водоснабдевања, али и у изградњи канализационе мреже у неким приградским и градским подручјима. Да подсетим да смо имали један велики посао у Адранима који смо успешно завршили. За тај посао утрошено је око 40 милиона динара и Адрани су добили све предуслове који су потребни за формирање једне сасвим солидне индустријске зоне у оквиру Града Краљева. Такође смо решили и проблем водоснабдевања Матарушке Бање градећи под врло неповољним околностима и у кратком временском интервалу један водовод који није занемарујући иако је урађен у рекордном времену.

Што се тиче инкорпорације сеоских водовода у систем „Водовода“

ми смо направили идејни пројекат водовода у Ушћу, што је један велики посао који нас очекује и ове године. Такође смо радили и на реконструкцији водоводне и канализационе мреже, а посебно смо интервенисали на једном горућем проблему, на Гружанском водоводу. Наиме, његова употребна вредност је истекла и ту су интервенције врло честе а губици велики и где су проблеми су нарасли толико да више не могу да се одлажу већ морамо да их решавамо. Али то „Водовод“ неће моћи сам да реши већ ће се решења тражити у оквиру Републике Србије, посебно између два заинтересована града – Крагујевца и Краљева, наглашава др Миленко Стефановић, директор ЈКП „Водовод“.

У наредном периоду ЈКП Водовод Краљево мора да иде корак по корак трансформисано у једно тржишно оријентисано предузеће, које би доносило планско пословање.

-Тај циљ подразумева много других ствари које треба урадити, а пре свега треба променити једну филозофију пословања где људи не би долазили на посао само да зараде плату, него да својим залагањем, својим ангажовањем, свакодневним учењем и напредовањем учине да јавно предузеће постане центар који ће да избацује иновативне технолошке и друге продукте који ће заиста повећати ефикасност, продуктивност и рентабилност пословања. На том плану прво треба створити један менаџмент који не траје од године до године, који није политички мотивисан ни ди-

ригован, већ једноставно окупити један тим стручњака који би у оквиру свога посла дали иновације које много значе и за којима вапимо. Такав тим и код нас, али у много развијенијим земљама, представља основни ресурс привредног развоја и раста.

Треба храбро ући у процес осавремењавања процеса рада увођењем дигитализације, као и система даљинског управљања. Све оно што раде развијене земље са којима морамо држати ритам што се тиче привредног развоја, наглашава Стефановић.

Основни циљеви Водовода су снабдевање грађана водом и одвођење употребљених и отпадних

вода. У приоритет пословања сада су дошли и сеоски водоводи.

-Морамо схватити да је вода јавно добро од посебног интереса и да њу нисмо наследили од наших предака, већ да смо је позајмили од наших потомака. То је добро које треба брижљиво чувати. Кад је већ тако онда треба све те сеоске водоводе инкорпорирати у систем ЈКП „Водовод“, јер је хигијенско-техничка исправност, као и бактериолошка и хемијска исправност, основно чиме треба да се бави ово предузеће. Није то лако, јер треба увезати у један систем око 1.300 сеоских водовода и на њих применити контролу која се примењује у „Водоводу“, а то захтева знатна улагања и знатна напрезања. Биће тешко променити и однос тих људи који сада за багателу или потпуно бесплатно користе воду, јер треба да схвате да та воду коју неко контролише и допрема кошта и да треба платити адекватну надокнаду за коришћење те воде.

И трећи врло важан сегмент је изградња фабрике за прераду воде која је предуслов за бављење водоснабдевањем у наредном периоду. Та фабрика воде, заједно са постројењем за пречишћавање отпадних вода чија би изградња требала да почне крајем 2018. или почетком 2019. године, значила би много у том развојном смислу.

Јер, тада би се створили предуслови да заједно са Моравским коридором привучемо много више страних и других инвестиција које би знатно утицале на повећање привредног раста и развоја овог краја, а самим тим и на повећање животног стандарда становништва.

Треба решити и проблем наплате потраживања која јако оптерећује пословање предузећа. Из године у годину расла су ненаплаћена потраживања и то је створило један баласт у коме нити имате законску могућност да се њих ослободите, нити тај прилив може да омогући подизање капиталне опремљености без које нема напретка. То ограничава и могућност регионалног удруживања, а регионални системи су и ефикаснији и цена тих услуга је нижа. Зато мислим да треба наставити са реализацијом система Лопатница и ићи ка главном пројекту и никако не одустајати од тог пројекта, јер заиста богатство од око 1.500 литара у секунди готово питке воде је сам дар од Бога, закључује Стефановић

Интезивно се ради и на усавршавању кадрова и побољшању техничке опремљености, тако да смо сигурно да ће сви зацртани планови и задаци бити и испуњени.

А.К. – В.С.

## Уписује на 4 акредитована студијска програма основних струковних студија:

-спортски тренер и менаџер

-струковни физиотерапеут и струковна медицинска сестра.

Студирајте у школи са традицијом



Београд, Тоше Јовановића 11  
Тел: 063 243 058, 011 7550 162, 7550 051

Изложбени простор Народног музеја у Краљеву

## ФОТОГРАФИЈЕ О РОМАНОВУ И ТИТУ

• У Народном музеју Краљево тренутно посетиоци могу да погледају две поставке фотографија - у једном делу изложене су фотографије које приказују живот императора Русије, Николаја Романова, а у другом изложбеном простору представљене су заборављене фотографије посете Јосипа Броза Тита нашем граду

Сретењски манастир из Москве своју збирку ретких и вредних фотографија царске породице Романов уступио је Народном музеју Краљево, а посетиоци имају прилику да виде фотографије из живота најомиљенијег руског цара међу Србима. Овим се уједно и обележава стогодишњица од свирепе егзекуције царске породице.

-Повод изложбе је стогодишњица од мученичке смрти породице Романов и гостујућа изложба је конципирана у три целине. Прву целину представљају портрети породице Романов, другу целину сачињавају фотографије из њиховог свакодневног живота и трећу групу чине фотографије из ратног периода, рекао је Олег Романов, виши кустос.

Да није било Николаја Другог Романова Србија би у Првом светском рату била препуштена

уништењу. Николај уводи Русију у Први светски рат да би заштитио српску браћу, а о последицама по себе и своју породицу није ни размишљао. Био је велики заштитник православља и словенских народа. Улазак Русије у рат биће један од мотива бољшевика да сатру лозу Романов и утру пут комунизму.

-Улазак Русије у Први светски рат практично значи спас за Србију, јер без руске помоћи сигурно је да би слом Србије био бржи и ко зна са каквим последицама. Царска Русија се у великој мери жртвовала за одбрану Србије и српства у том периоду, нагласио је Олег Романов.

Немци 1917. године шаљу Лењина за Русију у блиндираном вагону опремљеном са много новца. Он диже крваву Октобарску револуцију. Иако су Романове држали заточене, на крају су их свирепо погубили. Кажу да су у њих без

престанка пуцали око пола сата. Николај Романов убијен је крвнички са својом женом и петоро деце. Ни њихов пас није поштеђен. После мора куршума измрцварена тела пробадали су бајонетима. Зато Лењин никада и неће бити проглашен за свеца. И даље лежи балсамован и изложен у Москви, а ни тамо неће бити још дуго. Српска православна црква и православни Срби обележавају дан Светог Николаја и његове породице који су проглашени за мученике. Русија је данас поново постала највећа заштитница православља и словенских народа. Ни данас као ни те 1914. године Руси нас не би оставили на цедилу.

У другом изложбеном простору Народног музеја приређена је поставка фотографија под називом „Друг Тито и друг Марко у Ранковићеву и Краљеву“. Фотографије су забележене приликом посете Тита нашем граду у три наврата. Ове ретке фотографије биле су

скрајнуте од очију јавности које сада можемо видети у краљевачком музеју.

-Многе фотографије које су изложене нису до сада излагане јавности. Пре свега, све изложене фотографије документују историју Краљева и кратак период када се Краљево називало Ранковићево. Бројне контраверзе везане су за прву посету Јосипа Броза Тита ондашњем Ранковићеву, 7. октобра 1951. године када маршал долази у пратњи значајних политичких личности, а у првом реду са Александром Ранковићем, начелником ОЗНЕ, а повод те посете било је 10 година од почетка устанка и формирања јединица у Рудом, рекла је Силвија Крејаковић, аутор изложбе.

Могу се видети и фотографије обиласка манастира Жича, а на њима Тито како разговара са монахињама и са скинутом шапком у манастиру. Одређене фотографије на којима се налазе Тито и Марко

у Ранковићеву нису могле да се објављују после „Брионског пленума“ 1966. године. Ранковић је постао персонa нон- грата. Те године се одиграла и друга Титова посета Краљеву. У тадашњем фокусу посете је чувена индустрија ватросталног материјала „Магнотхром“. Последња посета Тита Краљеву била је 3. априла 1973. године. Тада је Јосип Броз обишао „Фабрику вагона Краљево“, тадашњег гиганта југословенске машиноградње и вагоноградње. Са супругом Јованком положио је и венце на Гробљу стрељаних. Сваки његов долазак у наш град био је бурно пропраћен од стране грађана. Можемо рећи и да је он једини политичар који је успео да напуни Трг српских ратника. За својих 45 година владавине Тито је обишао Краљево три пута. Неко би рекао да је то мало, али постоје градови у Србији где Тито никада није отишао.

П.П.

У Врњачкој Бањи у току изложба Томе Томића

## ПРОВОКАТИВНО СА ЈАКОМ СОЦИОЛОШКОМ ПОРУКОМ

У оквиру пројекта Врњачки ликовни круг, у Замку културе у Врњачкој Бањи, је отворена изложба скулптура Томе Томића, академског вајара који живи и ствара у Врњачкој Бањи.

Тома Томић је рођен у Врбасу 1979. Основну школу и гимназију завршио је у родном граду. Дипломирао је вајарство 2003. на ФЛУ Приштина, са привременим седиштем у Звечану. Излагао је на више самосталних и колективних изложби. Добитник је више награда за скулптуру и цртеж, међу којима су: I награда за цртеж на Јесењем ликовном салону у Врбасу 1998, I награда за скулптуру на Пролећном салону у Врбасу 2003. и III награда за скулптуру на изложби Ниш арт фондације у Нишу 2008. године. Сада живи у Врњачкој Бањи. Отац је троје деце.

Врњачкој публици представио се са седамнаест дела рађених у комбинацији материјалима.

Изложба је провокативна, са јаким социолошким поруком коју нам уметник огољава и баца пред нас. Можда би се неколико реченица моје рефлексije која се односи на изложбу могло назвати и „лични доживљај непристрасног посматрача и његово наивно тумачење симболике уметника“.

Не знам да ли се играмо или подсмевамо или обоје. Може ли се кроз живот пливати и мигољити као риба или су потребни борбено одбрамбени атрибути: кљове и рогови, да би се могло преживети у овом свету који је, да парафразирам



Јелена Боровић-Димић и Тома Томић

и да ли је живот досетка? Као и како би смо се кретали кроз свемир да нам није досетки?

Кад НАСА закаже конференцију за штампу о открићу седам земљоликих планета настањивом спектру, у планетарном систему Трапист 1, нико се не упита зашто се та патуљаста звезда зове тако. Онда, што би било чудно што уметник Тома Томић у свом Сазвежђу Супернове даје предметима имена са алузијама какве му се проху. Арматура кишобрана се претвара у механичког паука или лунарно самоходно возило. Сви предмети су са бодљама. Принцезина златна ципелица је са бодљама. Сликарић јеж живота подсмехује се месту уметности у савременим животима. Столица јеж из Хада би требала да буде постављена уместо свих функционерских фотеља. Јеж флашу би требало патентирати за лечење алкохолизма. Брендирани најке јеж је за оне склоне

робним маркама. Штафетни јеж младости... Овај последњи ми пробуди и нека непријатна сећања на време, када је у некадашњој нам држави, крајем седамдесетих година прошлог века, прво засметала штафета младости као подилажење ауторитарном режиму једноумља. Позната игра „Не љути се човече“ која се на језику народа тада братске нам републике која је предводила у „том одемократичарењу“ звала „Човек не јези се“ а ми деца је прекрстили у „Човече не јежи се“ није донела ништа добро и, бога ми, најезим се кад се сетим последица.

Наивно помислим било би заиста добро када би човек могао да се заштити бодљама, али бојим се да су предатори свих врста већ савладали лукавство лисице у односу на јежа, да га лагано орошавање може заварати и отворити.

Јелена Боровић – Димић

песника „тиран тиранину а камоли души благородној“?

Остаје питање да ли су бодље ту да нападамо или да нас бране

Жички благовесник

# ПРЕДГОВОР ТЕМИ ВАСКРСА

Недавно ми је један младић, ученик Медицинске школе, поставио једно веома болно питање. Наиме, у том тренутку су из једног предмета учили о генетским обољењима деце – Дауновом синдрому, Клинефелтеровом синдрому, Тарнеровом синдрому и другим синдромима – услед којих се нека деца роде без могућности излечења. У своје свеске су лепили сличице људи и деце који су рођени са неком од тих болести. Гледајући призоре тих људи и те деце нашао се пред једноставним, али и веома болним питањем: Зашто? Зашто је неко осуђен на такву патњу? Мени је, будући да сам део црквеног клира, поставио питање које ћу верно пренети вама: „Како Црква гледа на случајеве ове деце која су осуђена још у утроби својих мајки? Шта нам она казује у оваквим ситуацијама“? Ово је заиста суштински значајно питање.

Пре него што пређем на оно што сам тада рекао овом младићу поставићу свима нама још једно суштинско питање које је можда и болније од претходног. Када умре неко ко има осамдесетак година, смрт нам и не изгледа као нешто што је страшно, грозно и тужно; штавише, доживљавамо је као нешто што је сасвим уобичајено, уосталом и тај човек се најживео. Међутим, када умре неко ко је веома млад, ми заправо са ужасом схватамо сву грозоту и бесмисленост смрти. Смрт је нешто што је ужасно, бесмислено и грозно... Шта рећи у овим случајевима?

Ове две ужасне појаве – деца која су болесна и смрт – су један суштински предговор теми Васкрса. Сусревши се са овим питањима знатно дубље по-

имамо значај Васкрсења Господњег. Јер Христос, тј. сами Бог, није постао човек само да би неко време провео са нама, „наскоа“ са нама и умро. Он је, будући да је Бог, неко ко је нестрадалан (не може страдати и патити), бесмртан и вечан (не може умрети) и њему ни у ком смислу није било потребно да постане човек – један попут нас – неко ко умире, ко може да пати, да страда и да буде болестан. Бог је постао човек, не зато што је имао потребе за тим, већ зато што нас воли, зато што смо битни у његовим очима и зато што жели да нам дарује спасење. Дакле, Он је постао човек, умро на Крсту, лежао мртав у гробу, али и васкрсао трећег дана не због себе већ због нас. Васкрсао је како би нама који умиремо отворио врата Васкрсења и врата вечног живота. Дошао је међу нас да би нама даровао вечност. И то не било какву вечност. Не вечност која је испуњена досадом, па да то буде вечно досадна вечност. Не вечност у којој ћемо вечно туговати, вечно патити, вечно бити неслободни, већ вечност у којој ћемо имати једно изобиље живота. Када кажем изобиље, не мислим на материјално изобиље већ мислим на пуноћу живота који ће вечно бити испуњен лепотом, радосћу и љубављу. Каква би то вечност била, када би, на пример, то неко дете које је болесно од Дауновог синдрома било васкрснуто са Дауновим синдромом за сву вечност. Не Господ ће да свима дарује исцељење и та деца и ти људи који су били онеспособљени ће бити исцељени у Царству

Божијем. Биће испуњени лепотом и разумношћу јер их Господ воли. Они који су инвалиди, биће исцељени и уосталом сви недостаци ће бити надомештени и исцељени. Јер спасење није само вечност већ и исцељење, тј. једна дивна вечност.

Пре неколико година током Васкршњих празника сам био у Васељенској Патријаршији у Истанбулу. У једном тренутку свечаног Васкршњег богослужења отворила су се задња врата Цркве и у Цркву су утрчала два свештеника у белим одеждама који су носили котарике са лаворовим лишћем. Посипали су нас лаворовим лишћем радосно узвикујући „Христос Анести“ (Христос Васкрсе). И сви смо радосно узвраћали безброј пута „Ваистину Васкрсе“. Ово је једна дивна, древна традиција која је испуњена дубоком симболиком. Сви знамо да је лавор символ победе и да су олимпијски победници добијали лаворове венце у знак почасти. Свештеници су нас обасипали лавором зато што је Христово васкрсење заправо наша победа, заправо смо ми победници. Победа нас који смо још увек живи, али који ћемо кад тад умрети, победа оних младих који су већ умрли и свих који су умрли, и победа оне деце која су рођења са којекаким ужасним синдромима. Јер, Христос васкрсе за нас и за нашу дивну вечност у којој ћемо сви бити исцељени и од смрти и од болештина и од сваког зла и патње.

**Христос Васкрсе!**  
**Стефан Милошевски,**  
**јакон при Храму Светог**  
**Саве у Краљеву**

Акција мештана Сирче

# УРАЂЕН ТРОТОАР ОКО ЦРКВЕ



Црква у Сирчи добила нов тротоар

Прошле суботе у порти сирчанског храма с. Илије Пророка организована је радна акција на изради тротоара око цркве. На челу Црквеног одбора био је протојереј сирчански Драган Јовић уз мајсторску подршку

Милисав Јелића, главног и незамењивог "архитекте" свих радова у овом храму. Циљ ових радова је био да се након реконструкције храма одраде прво земљани радови, па одређена изолација предвиђена пројектом, а онда и тротоар од бетона који ће свом снагом "загрлити" темеље и сам храм сирчански тако да ни један следећи земљотрес не оштети овај знаменити објекат.

Комплетан посао израде бетонске подлоге око храма урадио је двадесетак мештана уз помоћ ГП Грдина са три кубика бетона, затим Саше Маринковића који је донирао 40 цакова цемента а све што је остало требало сами парохијани су набавили да би ова акција у потпуности успела. После овог успешног радног задатка сирчански стрешина подсећа градске оце на трипут дато обећање које се односи договорени асфалт.

**М. М. Кешо**

Малинарство

# У ГАЈЧАНИМА ИГРА "ПОЛКА"



Пролећни радови у малињаку

У пољопривредном газдинству вишечланог домаћинства Глишовић заиграла полка, наиме ова сорта малина полако али сигурно излази из зимског сна. Породица Глишовић већ трећу годину са

пуно пажње води рачуна о свом мини малињаку.

-Почело је пре две године када сам на наговор мог сина Жељка одлучила да се бавимо овим врло уносним али захтевним послом, речи су газдарице Божице.

Додаје да јој највећу подршку пружају њене три унуке које јој помажу око послова у малињаку. На 15ари 2015.године засађено је око 1000 садница а род је прве године био око један килограм по садници. Данас је то већ два килограма по садници, а догодине очекују и више.

Велика ствар је што Глишовићи имају уговор са откупљивачем, хладњачом из Врдила, која се обавезала на трогодишњу сарадњу и да у том периоду откупи сав род са ове мини плантаже. Што би се рекло - већ откупљено, а још није ни зарудело.

**М. М. Кешо**

Извештај из породилишта од 19. до 26. априла

# МЕЗИМИЦЕ НАДМОЋНО ПОБЕДИЛЕ

Јелена Мутавић из Краљева родила је девојчицу; Милена Тимотијевић из Краљева родила је девојчицу; Ивана Марић из Рибнице родила је девојчицу; Радица Терзић из Краљева родила је дечака; Јелена Јовановић из Матарушке Бање родила је дечака; Милка Радовић из Кованлука родила је девојчицу; Бојана Прлинчић из Краљева родила је девојчицу; Александра Стаменковић из Краљева родила је девојчицу; Наташа

Миленковић из Краљева родила је девојчицу; Анита Матић из Врњачке Бање родила је дечака; Надица Денић из Краљева родила је девојчицу; Драгана Михајловић из Врњачке Бање родила је дечака; Марија Веселиновић из Вранеша родила је дечака; Јелена Лопатничић из Милочаја родила је девојчицу; Анђелка Маринковић из Рашке родила је девојчицу; Драгана Јовановић – Николић из Конарева родила је девојчицу; Ма-

рина Дебељак из Краљева родила је дечака; Христина Баздум из Краљева родила је девојчицу;

Јасна Нишавић – Гачановић из Рибнице родила је девојчицу; Наташа Карамарковић из Новог Села родила је дечака, Ивана Марковић из Буковице родила је девојчицу; Катарина Коматовић из Краљева родила је девојчицу и Тамара Гавриловић из Краљева родила је девојчицу.



Почела санација споменика „Алеја носилаца споменице 1941.“

## АЛЕЈИ ВРАТИТИ СТАРИ СЈАЈ

На стром гробљу у Краљеву 1976. године подигнута је Алеја носилаца споменице 1941. према пројекту архитекте Михајла Димитрића. У алеји су похрањени су по-смртни остаци припадника партизанског покрета који су били носиоци Партизанске споменице 1941. Завод за заштиту споменика Краљево је започео санацију свих површина споменичке композиције а кроз двадесет дана очекује се завршетак радова. Пројектом санације предвиђена је рестаурација свих површина споменичке композиције и бетонских зидова са бронзаним медаљоном и натписима, партерно уређење са елементима инфраструктуре и рестаурација пешачких стаза, као и уређење зелених површина са увођењем потребних елемената мобилијара.

-Од саме изградње нису вршене никакве интервенције тако да су ово први конзерваторско-рестаураторски радови од времена настанка самог



Радови треба да буду завршени за двадесет дана

споменика. Ми смо упутили пројекат Министарству за рад, борачка и социјална питања које је препознало значај ових конзерваторских радова и одобрило је средства за овај пројекат где смо инвестирали 1 800 000 динара. Завршили смо техничку документацију и сада улазимо у грађевинске радове и очекујемо да ћемо врло брзо санирати овај спо-

меник и да ћемо одратити све механичке и хемијске интервенције како бисмо вратили стари сјај овом споменику. Иначе, сам медаљон на овом споменику изградили су југословенски чувени вајари. Сам споменик је девастиран највише атмосферским утицајима и небригом, истиче директор завода за заштиту споменика културе Иван Ми-

луновић.

Извођач радова на пројекту санације је грађевинско предузеће Дробњак инжињеринг из Младеновца које је добило посао на јавној набавци.

-Оно што је планирано да се ради на споменику је да се првобитни материјал од кога је направљен а то је натур бетон доведе у првобитно стање и на њему санирају сва оштећења. Партерно уређење ће такође бити доведено у првобитно стање.

Оно што је најбитније је обезбедити континуирано одржавање, каже архитекта Горан Кужић.

Алеја је пространа композиција која је смештена у југозападном делу гробља непосредно до саобраћајнице и сагледива је са улазног платоа.

А.КЕКЕРИЋ

Фонд за пољопривреду променио име

## ПРОЛАГОЂАВАЊ ЗАКОНСКИМ ОДРЕДЕ

• Уместо Фонда за развој пољопривреде Краљева сада је основан Савет за развој пољопривреде • Осим промене назива се друго није променило



Регистровани пољопривредни произвођачи и ове године могу очекивати подршку од Града Краљева. Фонд за развој пољопривреде променио је назив у Савет за пољопривреду, али је све остало исто као и претходних година. Савет за пољопривреду има на располагању буџет од 70 милиона динара, а са реализацијом програма почеће се одмах после првомајских празника.

-Град Краљево је и ове године определио значајна средства за по-

љопривреду од 70 милиона динара из буџета града Краљева. Савет за развој пољопривреде променио је назив у Савет за пољопривреду, али је све остало исто као и претходних година. Савет за пољопривреду има на располагању буџет од 70 милиона динара, а са реализацијом програма почеће се одмах после првомајских празника.

Очекује се да ће пољопривреду почне са реализацијом програма за пољопривреду после првомајских празника. Могу добити на ша, згради локалне само-

ГАЛЕРИЈА КУЛТУРНОГ ЦЕНТРА У РИБНИЦИ

## ИЗЛОЖБА АКВАРЕЛА ДАНИЈЕЛЕ МЛАДЕНОВИЋ



Фотографије бележе промене настале током једне ноћи

У Галерији Културног центра у Рибници у среду је отворена изложба акварела и фотографија под називом „Цветна башта“ уметнице Данијеле Младеновић. Насликано и фотографисано цвеће представљају размишљање о супротностима: живот и смрт, радост и туга, дух и материја, вечно и пролазно.

Уобичајено је да се цвеће на сликама тумачи као симбол лепоте живота, радости и наде, јер се у природном циклусу појављује са бујањем природе и доласком пролећа. Мотиви на акварелима управо треба да изазову овакве асоцијације.

Фоторграфије приказују исти мотив изграђен природним убраним

цвећем. Оне бележе промене које су настале током једног дана на цвећу одвојеном од извора живота.

Данијела Младеновић је рођена у Шапцу 1979. године, дипломирала је 2005. године, а докторирала 2014. на сликарском одсеку Факултета ликовних уметности Универзитета уметности у Београду. Редовни је члан Удружења ликовних уметника Србије. Од 2002. године учествује на групним изложбама у Србији, Хрватској, Македонији, Грчкој и Аустрији, а самостално излаже од 2007. године. Добитник је награде "Игор Белохлавек" 51. Октобарског салона у Шапцу и награде за мозаик ФЛУ.

Обележен Светски дан књиге

## НАЈМЛАЂИ ВОЛЕ ДА

• Народна библиотека „Стефан Првовенчани“ из Краљева обележила Светски дан књиге квизом на Тргу српских ратника - сви суграђани могли су да путем квиза изабере једну књигу за личну библиотеку • Показало се да књига не губи примат у борби са технологијом

На Тргу српских ратника забележили смо једну едукативну, лепу и занимљиву акцију Народне библиотеке „Стефан Првовенчани“ којом је најбољи човек друг прославио свој дан. Ко каже да данас нема бесплатних књига. Краљевчани који су поводом обележавања Светског дана књиге учествовали у квизу погађања наслова књиге, по сопственом избору могли су да изабере једну књигу за личну библиотеку.

-Ми смо кроз неколико програма обележили Светски дан књиге, али смо и одлучили да се дружимо са суграђанима и да им поклањамо књиге уколико они уз помоћ краљевачких глумаца, који ће изводити пантомиму постојећих наслова тих књига, рекао је Милош Милишић, портпарол Народне библиотеке „Стефан Првовенчани“.

Старији увек воле да паметују како су они у своје време више читали него данашња младеж, а Срби воле да кажу да највише од свих нација практикују дружење са човековим најбољим пријатељем. Ниједна од ових генерализација није тачна, али је и тешко до-



Књигу морамо задржати на месту које она заслужује

казива. Сва срећа па најмлађи воле да читају, а то нам доказује признати краљевачки писац за децу.

-Мислим да често живимо у не баш утемељеној врсти утиска да деца данас мање читају. Могуће је да књига на мање важном месту у њиховој свакодневници, али мислим да деца читају. То могу да потврдим и

захваљујући бројним сусретима са децом и мислим да је погрешна и сувише суморна идеја да књига губи место и важност детета. Сви ми морамо бити много више напорни да задржимо у животима најмлађима на оном месту које она заслужује. Рекао је Дејан Алексић, пис-



е  
Е  
БАМА  
привреде  
ет за по  
а ништа

ивреду. То је  
илиона динара  
буџета и из  
ће се за регрес  
непродуктивни  
ријал 12 ми  
а динара, ре  
с и р а њ е  
икова осигу  
20 милиона  
ра, суфинанси  
камата за кре  
5 милиона  
тиције у при  
ну производњу  
а, рекао је Дра  
дник Савета за  
да Савет за по  
а реализацијом  
ивреду одмах  
празника. Све  
опривредници  
птеру број 5 у  
управе.

П.П.

## УТВРЂЕНЕ МИНИМАЛНЕ ЦЕНЕ ТАКСИ ПРЕВОЗА

• Старт 50 динара, сваки пређени километар 53 динара, чекање 400 динара

На седници Градског већа, одржаној у уторак, првих 14 тачака дневног реда односиле су се на извештаје о раду и финансијском пословању краљевачких установа. Разматран је предлог Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за 2017. годину

Подношење извештаја је редовна законска процедура коју су испоштовале све наше установе. Што се тиче Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја, као и Правилника о условима, поступку и начину коришћења средстава за подстицање инвестицијама у примарну пољопривредну производњу у 2017. години они ће ступити на снагу одмах по усвајању јер је потреба наших грађана који се баве пољопривредом за тим средствима велика. Могу рећи да је та проблематика доста добро прецизирана у оквиру рада Градске управе. Добијамо похвале са свих страна и све је већи број младих људи који се одлучују да се баве пољопривредом



и наравно град их у томе подржава, како до сада тако ће бити и у будуће, изјавила је Марица Мијајловић, заменица градоначелника

Већници су разматрали и Нацрт одлуке о утврђивању минималне цене такси превоза на територији града Краљева

Цена такси превоза је такође битна одлука, а у самом доношењу одлуке учествовало је више такси

удружења и за сада је закључак да ће старт бити 50 динара за све таксисте, а сваки пређени километар 53 динара, чекање 400 динара, тако да ће цене бити унифициране што се тиче територије Града Краљева, додала је заменица градоначелника

Усвојен је и Нацрт одлуке о признањима и наградама Града Краљева и утврђен Предлог одлуке за седницу Скупштине града.

### ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Ватрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУКраљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 155
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљева	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљево	317-560

## А ЧИТАЈУ

а је Светски дан књиге занимљивим пантомиме, коју су показивали једном књигом по сопственом из-



Ни ера модерних технологија не може уздрмати примат књиге и писане речи која остаје заувек. Акција краљевачке библиотеке свима нама поручује да треба читати. Неко би се запитао и зашто читати?

Читањем ми откривамо много тога. Не само о свету о коме сазнајемо и кроз књиге, него ми док читамо све време вршимо унутрашњи дијалог и упознајемо себе. Људи који читају способнији су да се носе са проблемима у животу и за критичко размишљање. Људи који читају способнији су да сами долазе до важних истина. Како каже древна пословица књига јесте најбољи друг. Уз књигу човек колико год се чини да је усамљеник не може бити сам, рекао је Дејан Алексић.

Читајте. Читајте све, читајте често, читајте како је написано и читајте свугде. Сигурно је да тада нећете бити усамљени, а машта ће вам бујати и учинити ово место лепшим за живот.

П.П.

Фото: Наташа Антонијевић

### Добри резултати возача Мотокрос клуба „ГТЦ рејсинг“

## ДВА ДРУГА МЕСТА У ХОРГОШУ



Одличне вожње Вукашина и Слободана Јаблановића

На другој трци овогodiшњег шампионата у мотокросу, одржаној прошлог викенда на самој граници са суседном Мађарском, у граду Хоргошу, такмичари Мотокрос клуба „ГТЦ рејсинг“ остварили су запажене резултате у својим категоријама. Вукашин Јаблановић освојио је одлично друго место у класи

МХ-2 у конкуренцији преко 15 такмичара из земље и иностранства, док је Слободан Боки Јаблановић, возач истог клуба из нашег града, освојио је такође друго место али у класи МХ-Б у конкуренцији више од 20 возача. Наредна трка за такмичаре Мотокрос клуба „ГТЦ рејсинг“ одржаће се 14.маја у Чачку.

Т.А.

### Европски куп у кајаку и кануу на дивљим водама

## БРОНЗА ЗА ЗДРАВКОВИЋА И ДИМИТРИЈЕВИЋА



Павле Здравковић и Огњен Димитријевић на победничком постољу

Чланови Кајак клуба Ибар учествовали су протеклог викенда на другом Европском купу у кајаку и кануу на дивљим водама у дисциплини спуст, који је одржан у Бањалуци на реци Врбас. Првог дана такмичења, 22.априла на програму је било такмичење у дисциплини класик, где је Огњен Димитријевић освојио 14.место у категорији К1. Другог дана на програму су биле трке у дисциплини спринт. Најзначајнији резултат остварили су Павле Здравковић и Огњен Димитријевић у финалу дисциплине кану Ц2 где су освојили 3.место

иза посада из Хрватске и Словеније, док је у финалу дисциплине Ц1 Павле Здравковић освојио 8.место, а у финалу дисциплине К1 Огњен Димитријевић је освојио 11.место.

Ово је још једна потврда, након освојеног сребра на првом Еуро купу, да чланови Ибра у саставу репрезентације Србије спремно дочекују Првенство Европе које је на програму од 10.до 14.маја и одржава се на стазима на Тресци и Вардару у Скопљу (Македонија).

Т.А.

Дана 6.05. 2017. године навршава се **шеснаест година**  
од преране смрти нашег драгог



## Гочобија Милорада – Мића

из Адрана

Студента Пољопривредног факултета у Новом Саду  
2001 – 2017.

Много је туге у нашим срцима,  
И боли у нашим душама.  
Ћутимо, а успомене навиру,  
Остаћеш заувек у нашем сећању.

Твоји најмилији:  
отац Слободан, мајка Мара  
и брат Иван са породицом

Дана 02. маја 2017. год. навршава се **двадесет пет година** бола, туге и жалости  
од погубије у Сарајеву нашег сина, брата, девера и стрица



## Радоша Пајовића 1970 – 1992.

Тешко је прихватити да те више нема са нама.  
Вечно ћеш нам недостајати кад смо  
те много волели и рано изгубили,  
а твоју доброту, љубав увек ћемо чувати од заборавља.

Твоји најмилији: мајка Радованка, отац Марко, брат Рајко,  
снаја Наташа, синовица Неда, синовци Ђорђе и Лазар

**ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ  
ПРИМАМО ДО ЧЕТВРТКА У 10 САТИ  
У КАНЦЕЛАРИЈИ КОЈА СЕ  
НАЛАЗИ У УЛИЦИ  
ЦАРА ЛАЗАРА 44 НА ДРУГОМ  
СПРАТУ (ПРЕКО ПУТА ПОШТЕ)  
И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ „ГОРАН“  
МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1  
У ПАСАЖУ ПРЕКО ПУТА  
РОБНЕ КУЋЕ  
ТЕЛЕФОН- 321-454**

## Ценовник огласног простора у листу „Ибарске новости“ (цене су са ПДВ-ом)

Новине „Ибарске новости“ један примерак	50.00 дин.
Огласни простор (насловна страна - 1 стубац 5 x 2 цм) величина визит карте	2,400.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/16 стране (40x29,5 мм)	1,512.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/8 стране (80x59 мм)	2,617.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/4 стране (160x118 мм)	4,440.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/2 стране (160x236 мм)	6,877.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/1 стране (320x236 мм)	13,753.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/16 стране (40x29,5 мм)	1,512.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/8 стране (80x59 мм)	2,617.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/4 стране (160x118 мм)	4,440.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/2 стране (160x236 мм)	6,877.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/1 стране (320x236 мм)	13,753.00 дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/4 стране (160x118 мм)	5,760.00 дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/2 стране (160x236 мм)	14,160.00 дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/1 стране (320x236 мм)	23,880.00 дин.
Колор - задња страна 1/4 стране (160x118 мм)	7,056.00 дин.
Колор - задња страна 1/2 стране (160x236 мм)	18,000.00 дин.
Колор - задња страна 1/1 стране (320x236 мм)	28,800.00 дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - до 1 г	4.00 дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - више од 1 г	7.00 дин.

## ОБАВЕШТЕЊЕ

Обавештавамо читаоце да ће после овог броја који је изашао данас, 28.априла, први број у мају, због празника и нерадних дана, изаћи 12.маја. Хвала на разумевању.

**Редакција**

Република Србија  
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  
Број: 353-02-685/2017-16  
Датум: 27.04.2017.

Београд  
На основу чл. 20. став 1, а у вези са чл. 29. став 1. и 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“ 135/04и 36/09), у складу са члановима 3., 4. и 5. Правилника о поступку јавног увида, презентацији и јавној расправи о Студији о процени утицаја на животну средину («Сл. гласник РС» 69/05), као и на основу члана 145. Закона о општем управном поступку («Службени лист СРЈ» 33/97, 31/01, «Сл. гласник РС» 30/10), Министарство пољопривреде и заштите животне средине даје следеће

### ОБАВЕШТЕЊЕ

Обавештавају се јавност и заинтересовани органи и организације да је носилац пројекта МХЕ „Караула“ д.о.о. Београд, поднео Министарству пољопривреде и заштите животне средине захтев за давање сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину пројекта изградње мале хидроелектране „Караула“ на Брезанској реци (Гвоздачка река) на катастарским парцелама број 1710, 392 и 1220 све у КО Брезна, Град Краљево. Увид у наведену Студију о процени утицаја на животну средину може се извршити у просторијама Министарства, у Новом Београду, Омладинских бригада 1, соба 428, сваког радног дана од 11 - 14 часова, у року од 20 дана од дана објављивања овог обавештења, на веб сајту Министарства, <http://www.eko.minpolj.gov.rs/obavestjenja/procena-uticaja-na-zivotnu-sredinu/>, и у просторијама Градске управе Краљево, ул. Трг Јована Сарића бр. 1. Примедбе и мишљења на Студију о процени утицаја на животну средину подносе се у писаном облику и достављају Министарству пољопривреде и заштите животне средине, Омладинских бригада 1, Нови Београд. Дана 24.05.2017. године са почетком у 12 часова, биће одржана јавна расправа и презентација предметне Студије у просторијама Градске управе Краљево, ул. Трг Јована Сарића бр. 1.



На основу члана 7. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл. гласник РС“ број 24/12, 48/15 и 99/15), ОШ»Милун Ивановић»Ушће, објављује

## ЈАВНИ ОГЛАС

### о спровођењу поступка прикупљања писмених понуда путем јавног оглашавања о давању у закуп непокретности у јавној својини

Предмет давања у закуп, путем прикупљања писмених понуда, је физкултурна сала површине 927,14 м<sup>2</sup> са припадајућим свлачионицама и мокрим чвором, на којој право коришћења има Основна школа «Милун Ивановић» са седиштем у Ушћу у улици Милуна Ивановића бб.

Физкултурна сала се издаје у закуп радним данима и викендом - за спортске-рекреативне активности у следећим терминима:

ПОНЕДЕЉАК	УТОРАК	СРЕДА	ЧЕТВРТАК	ПЕТАК	СУБОТА	НЕДЕЉА
20 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>		20 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>		20 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	14 <sup>00</sup> -15 <sup>00</sup>	12 <sup>00</sup> -13 <sup>00</sup>
21 <sup>00</sup> -22 <sup>00</sup>	21 <sup>00</sup> -22 <sup>00</sup>	21 <sup>00</sup> -22 <sup>00</sup>	21 <sup>00</sup> -22 <sup>00</sup>	21 <sup>00</sup> -22 <sup>00</sup>	15 <sup>00</sup> -16 <sup>00</sup>	13 <sup>00</sup> -14 <sup>00</sup>
22 <sup>00</sup> -23 <sup>00</sup>	22 <sup>00</sup> -23 <sup>00</sup>	22 <sup>00</sup> -23 <sup>00</sup>	22 <sup>00</sup> -23 <sup>00</sup>	22 <sup>00</sup> -23 <sup>00</sup>	16 <sup>00</sup> -17 <sup>00</sup>	14 <sup>00</sup> -15 <sup>00</sup>
						15 <sup>00</sup> -16 <sup>00</sup>
						16 <sup>00</sup> -17 <sup>00</sup>

НАПОМЕНА :Током месеца јула и августа сала се не издаје.

Напред означени термини могу се мењати у следећим случајевима:

-Када се физкултурна сала користи за организовање спортских, културних, образовних, привредних и других манифестација од значаја за Град Краљево и МЗ Ушће, или под покровитељством Града Краљева, а на захтев органа Града, без накнаде, као и за потребе школе.

Физкултурна сала се даје у закуп на годину дана од дана закључења уговора.

Почетни износ закупнине је 2.500, 00 динара за термин од 60 минута.

Право на учешће имају предузетници, правна и физичка лица.

Разгледање хале која се даје у закуп заинтересованих понуђача је од 03. до 05.05.2017.године од 8 до 12 часова.

Понуда која се доставља обавезно садржи:

1.Податке о подносиоцу понуде за –

-физичка лица: име и презиме, адресу, број личне карте, јединствени матични број грађана, -

-предузетнике : име и презиме предузетника, адресу, број личне карте, јединствен број грађана, назив радње, матични број,

- правна лица: назив и седиште, копију решења о упису правног лица у регистар код надлежног органа, као и пуномоћје за лице које заступа подносиоца пријаве;

2.Спорт који понуђач жели да обавља у сали,

3.Понуђену висину закупнине по термину ( термини по данима су дати у табели која се може преузети са сајта школе, као и образац понуде).

Понуђач понуду подноси у затвореној и запечаћеној коверти лично или поштом на адресу: Основна школа „Милун Ивановић“, Ул. Милована Ивановића бб, 36342 Ушће, са назнаком „Понуда за закуп сале – не отварај“.

Понуде се достављају до 08.05.2017. године до 10.00 часова.

Подносиоци небаговремене или непотпуне понуде не могу учествовати у поступку прикупљања писмених понуда, а непотпуне или небаговремене понуде се одбацују.

Јавно отварање писмених понуда ће се одржати 08.05.2017. године са почетком у 10.30 часова, у просторијама школе у Ушћу.

Основни критеријум за избор најповољнијег понуђача је висина понуђене закупнине.

Уколико у поступку два или више понуђача понуди исти износ закупнине, комисија је дужна да позове понуђаче који су понудили исти износ закупнине, да у року од 3 дана од дана пријема позива, доставе нову писмену затворену понуду, са увећаним износом закупнине у односу на претходно дату понуду, а које понуде ће комисија отворити и изабрати најповољнијег понуђача.

Уколико позвани понуђачи у року од 3 дана не доставе нову понуду, односно ако су понуђачи доставили понуду са истоветном закупнином, комисија задржава право да избор најповољнијег понуђача изврши по слободном уверењу.

Поступак ће се сматрати успешним у случају да пристигне најмање једна благовремена и потпуна понуда у којој је прихваћен почетни износ закупнине.

Лице чија је понуда најповољнија дужно је да у року од 5 дана од дана добијања обавештења приступи закључењу уговора.

Уколико изабрани најповољнији понуђач одустане од учињене понуде након окончања поступка, односно не закључи уговор о закупу, уговор ће бити понуђен следећем најповољнијем понуђачу.

Додатне информације и обавештења у вези овога огласа, заинтересовани понуђачи могу добити свакога раднога дана од 08.00 -12.00 часова, на телефон број 036/5430 055

Особа за контакт је секретар Верица Ђурчић.

Образац понуде са терминима за давање физкултурне сале у закуп могу се преузети у школи и сајта школе <https://osmilunivanovic.wordpress.com/>

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ГРАД КРАЉЕВО - ГРАДСКА УПРАВА  
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ  
ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  
БРОЈ: VIII 501-71/17  
ДАТУМ: 26.04.2017.ГОДИНЕ  
К Р А Љ Е В О  
На основу Закона о процени утицаја на животну средину, члана 10. став 1., а у вези члана 29., став 1. и 3. („Сл. гласник РС“ бр.135/04 и 36/09) Одељење за инспекцијске послове - ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

## ОБАВЕШТАВА

Јавност и заинтересоване органе и организације да је овом органу поднет захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину, ПРОЈЕКТА- Станица за снабдевање моториних возила горивом у Ушћу, Краљево, на к.п. бр. 2527/3 КО Ушће, на територији града Краљева, носиоца пројекта Чекрлић Немања, Заклопача бр. 185Б из Краљева.

Увид у податке, обавештења, документацију и захтев носилаца пројекта, може се извршити у просторијама надлежног органа - Одсека за заштиту животне средине у Краљеву, Трг Јована Сарића бр.1, канцеларија бр.417, почев од 28.04.2017. године у времену од 11,00 до 15,00 сати.

Молимо вас да у року од 10 дана од дана оглашавања у средствима информисања доставите мишљење о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину овом надлежном органу.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ГРАД КРАЉЕВО - ГРАДСКА УПРАВА  
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ  
ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  
БРОЈ: VIII 501-72/17  
ДАТУМ: 26.04.2017.ГОДИНЕ  
К Р А Љ Е В О  
На основу Закона о процени утицаја на животну средину, члана 10. став 1., а у вези члана 29., став 1. и 3. („Сл. гласник РС“ бр.135/04 и 36/09) ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

## ОБАВЕШТАВА

Јавност и заинтересоване органе и организације да је овом органу поднет захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину, ПРОЈЕКТА Изградње индустријског објекта за дестилацију, пречишћавање и мешање пића, у Ратини, на к.п. 1091/238 К.О. Ратина, носиоца пројекта Дестилација, пречишћавање и мешање пића, Ненад Крстић пр, Скендербегова 53, Београд.

Увид у податке, обавештења, документацију и захтев носилаца пројекта, може се извршити у просторијама надлежног органа - Одсека за заштиту животне средине у Краљеву, Трг Јована Сарића бр.1, канцеларија бр.417, почев од 28.04.2017. године у времену од 11,00 до 15,00 сати.

Молимо вас да у року од 10 дана од дана објављивања доставите мишљење о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину овом надлежном органу.

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ГАЗДОВАЊЕ ШУМАМА  
„СРБИЈАШУМЕ“ ШУМСКО ГАЗДИНСТВО „СТОТОЛОВИ“ КРАЉЕВО  
На основу правоснажних и извршних пресуда Прекршајног суда у Краљеву и Врњачкој Бањи 122/17; Пр. 5183/16, 1-9ПР 6755/2016 и 7 Пр.бр. 7211/16

## О Г Л А Ш А В А

### ЛИЦИТАЦИОНУ ПРОДАЈУ ЈАВНИМ НАДМЕТАЊЕМ

Следећих врста огревног дрвета у виђеном стању:

1. ЛАГЕР I – 7 прм церовог огревног дрвета, по почетној цени од 19.159,00 рсд;
2. ЛАГЕР II – 14 прм буковог огревног дрвета, по почетној цени од 38.318,00 рсд;
3. ЛАГЕР III – 6 прм буковог огревног дрвета, по почетној цени од 16.422,00 рсд;
4. ЛАГЕР IV – 4 прм храстовог огревног дрвета, по почетној цени од 10.948,00

Напомена: почетна цена без ПДВ –а.

Јавно надметање ће се обавити на дан 05.05.2017. године са почетком у 12 часова у просторијама Шумске управе Краљево, на адреси Доситејева 113.

Право учешћа у поступку јавног надметања имају сва правна и физичка лица, која уплате ДЕПОЗИТ у износу од 10% за вредност лицитираног лагерa, на текући рачун бр. 160-15663-35 са напоменом „уплата депозита за лицитацију огревног дрвета“, и то најкасније до 05.05.2017. године или полагањем депозита код благајне на дан лицитационе продајем (полагање депозита до 11.30 часова на адреси лицитације).

Купцу који понуди највишу цену биће испостављен авансни рачун, а уплаћени депозит ће се умањити од укупног износа. Осталим учесницима депозит ће бити враћен.

Купац мора у року од осам дана да уплати излицитирани износ умањен за износ депозита, након чега стиче право да подигне огревно дрво. Огревно дрво, оглашено на продају, може се разледати сваког радног дана у времену од 10-12 часова, у Расаднику „Србијашума“ ШГ „Столови“ у улици Излетничкој бб у Рибници, уз претходни договор са Милком Ојданић на телефон: 371 426.

**ПРОГРАМ РЕГИОНАЛНЕ ТЕЛЕВИЗИЈЕ КРАЉЕВО (од 28. априла - 4. маја 2017.)**

Петак	Субота	Недеља	Понедељак	Уторак	Среда	Четвртак
07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 08:30 Документарни програм  09:05 Серијски програм (р) 10:10 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 <b>РЕЧ ПО РЕЧ</b> (р) 16:00 Везе (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 <b>ЕКОНОМЕТАР</b> 20:40 Инвестиције (р) 21:00 Серија: (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 23:30 Циклус руског филма <b>ФИЛМСКИ МАРАТОН</b>	07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Серијски програм (р) 10:00 <b>ОГЛАСИ</b> (12:00, 15:00, 16:45, 19:30, 00:15) 10:15 У нашем атару 11:00 Серија: 12:15 Циклус руског филма (р) 14:00 Anny STYLE (р) 15:10 <b>СВЕ ШТО</b>  <b>ЧИНИ ЖИВОТ (р)</b> <b>ЕКОНОМЕТАР</b> (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Правимо за вас 18:00 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Инвестиције 20:00 Филм 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Серија: 23:30 <b>ФИЛМСКИ МАРАТОН</b>	07:00 Дневник ДАНАС 3 (р)  07:30 Дечи програм 09:00 Здравље на длану (р) 10:10 <b>ПОЉОПРИВРЕДНА ЕМИСИЈА</b> 11:00 Селима у походе 12:15 Филм (р) 13:45 Свет на длану 14:30 АутоТРАГАЧ (р) 15:10 Филм  17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Везе 18:00 Серија: (р) 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Вино и виноградарство (р) 20:00 Филм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм (р)	07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Правимо за вас (р) 08:00 Ауто ТРАГАЧ (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм  12:15 Филм 15:10 Свет на длану (р) 16:00 Pet Friendly 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Селима у походе (р) 21:00 Везе (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм (р)	 07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Документарни програм 08:40 Серија: (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 14:10 У нашем атару (р) 15:10 <b>ЕКОНОМЕТАР</b> (р) 16:00 Anny STYLE (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Здравље на длану 21:00 Вино и виноградарство 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм	07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Документарни програм 08:00 Свет на длану (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 14:00 Здравље на длану (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм  19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 <b>СВЕ ШТО ЧИНИ ЖИВОТ</b> 21:00 Серијски програм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм 	07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 08:00 Пољопривредна емисија (р)  09:05 Серијски програм (р) 10:10 Цртани филм 10:40 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 <b>СВЕ ШТО ЧИНИ ЖИВОТ (р)</b> 16:00 АутоТРАГАЧ (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 <b>РЕЧ ПО РЕЧ</b> 21:00 Anny STYLE 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм 00:00 <b>ФИЛМСКИ МАРАТОН</b>



**SMISAO ŽIVOTA JEDNOG PSA**  
 од 27. априла до 3. маја од 16:00

Жанр: авантура, породични, трагикомедија

Трајање: 100 мин  
 Режија: Lasse Hallström  
 Сценарио: W. Bruce Cameron, Cathryn Michon  
 Улоге: Britt Robertson, Dennis Quaid, K.J. Ara, Juliet Rylance

О филму: Вероватно сте се више пута запитали шта ваш кућни љубимац мисли док вас замишљено гледа у очи. Кроз овај филм можда схватите што је то у његовој глави, како животиње размишљају и како они схватају

наше поступке према њима. Прича почиње када једанаестогодишњак Етхан и његова мајка спасе златног ретривера који је заробљен у аутомобилу на великој вручини. Упркос противљењу његовог оца, породица усвоји пса и даје му име Баилеи. Од тога момента Етхан и Баилеи су неразводни. Међутим, када Етхан оде у други град због фудбалске каријере, мораће оставити Баилеи код куће...

**МАЛИ ШЕФ**

од 27. априла до 3. маја од 18:00

Жанр: анимирани, авантура, породични, синхронизован, у 2Д и 3Д формату

Трајање: 98 мин  
 Режија: Tom McGrath  
 Сценарио: Michael McCullers, Marla Frazee

Улоге: Alec Baldwin, Steve Buscemi, Lisa Kudrow, Jimmy Kimmel

О филму: Мали шеф је урнебесно универзална прича о томе како долазак нове бебе утиче на породицу. Испричана из угла једног непоузданог наратора, маштовитог седмогодишњег Тима.

Тим је био центар универзума својих родитеља све до тренутка док се није појави ОН, нови члан њихове породице који носи одело и актовку. Љубоморан на свог новог брата креће

у мисију да поврати пажњу својих родитеља и сазнаје да његов брат и није баш обичан дечак.



**КОЗЈЕ УШИ**

од 27. априла до 3. маја од 20:00

Жанр: комедија  
 Трајање: 108 мин  
 Режија: Марко Костић

Сценарио: Владислава Војновић  
 Улоге: Горица Поповић, Слободан Тустић, Никола Којо, Милица Спасојевић, Сергеј Трифуновић, Бранислав Трифуновић, Горан Радаковић, Анђелка Припић, Павле Марковић

О филму: Ова узбудљива прича го-

вори о борби за опстанак. Главну јунакињу баба Стојанку, коју је живописно дочарала Горица Поповић, стицајем околности из града и студија, живот је вратио у родно село. Сада, у својим шездесетим годинама, у јужном Банату одгаја унуче, четрнаестогодишњу Софију и осмогодишњег Стевана, чији су родитељи отишли у иностранство трбухом за крухом. Са њерком која је давно отишла у Америку, баба Стојанка нема контакт већ годинама и пати због тога. Иако рођена у селу, Стојанка се не уклапа у типичан сеоски миље, па ће њен карактер у судару са средином у којој живи дати много повода за смех, а филм чини низ занимљивих ситуација јер Стојанка покушава да преживи како зна и уме. Син и снаја не шаљу паре, а и ретко се јављају, па баба Стоја, кроз низ трагичних ситуација, покушава да купи унучи нове патике, унучу жељени бицикл, поправи кров на кући који прокишњава, заради гледајући у шољу за паре, намештајући ишчашене руке и ноге, остављајући замке за зечеве у шуми... Ова дирљива прича прати борбу једне баке са суровом дашањом и свим притисцима друштва у којем живимо... У филму, као и роману, своје место наћи ће и Стојанкина непрежаљена љубав из младости, сеоски свештеник, ловац, одбегла деца, али и

"Битлси", јер од човека са којим је остала трудна баба Стојанка, као успомену, има само једну поломљену сингл плочу.

**ПАКЛЕНЕ УЛИЦЕ 8**

од 27. априла до 3. маја од 22:00

Жанр: акција, крими, трилер  
 Трајање: 136 мин  
 Режија: F. Gary Gray

Сценарио: Chris Morgan, Gary Scott Thompson

Улоге: Dwayne Johnson, Charlize Theron, Vin Diesel

О филму: Сад кад су Дом и Лети на меденом месецу, Брајан и Миа се повукли из игре, а остатак екипе ослобођен свих оптужби, овај тим који вечито путује по свету почео је да води нешто налик нормалном животу. Али кад мистериозна жена (оскаровка Шарлиз Терон) заведе Дома у свет криминала из ког изгледа да не може да побегне и кад изда оне најближе њему, екипа ће се сустрети са најтежим изазовом који ће их довести пред тест какав никад пре нису имали. Од обала Кубе и улица Њујорка, преко ледених равница код Баренцовог мора, наша елитна јединица ће прећи цео свет не би ли спречила анархисту да покрене хаос на светској сцени... и вратила кући човека који је од њих направио породицу.



Нови успеси такмичара Реикона

# ДВАДЕСЕТ ДВЕ МЕДАЉЕ ИЗ ЗЕНИЦЕ И ВРЊАЧКЕ БАЊЕ

Карате клуб РЕИКОН из Краљева освојио је 16 медаља од чега 10 златних, 5 сребрних и једну бронзану медаљу на Међународном турниру „Зеница карате мастер 2017“ у Босни и Херцеговини. Карате клуб Реикон из Краљева проглашен је за трећи најуспешнији клуб на овом такмичењу у генералном пласману и овом приликом му је уручен пехар у конкуренцији 300 такмичара из Бих, Хрватске и Србије.

Златне медаље освојили су: Анђела Станисављевић (2009) кихон кумите; Трифун Јаковљевић (2007) кате, њиу ипон кумите и борбе +40кг; Никола Бојић (2003) кате и кихон кумите; Страхиња Божовић (2003) кате и њиу ипон кумите и Валентина Ђорђевић (2004) њиу ипон кумите и борбе +45кг.

Сребрне медаље освојили су:



Теодор Јаковљевић (2009) кате и борбе +30кг; Анђела Станисављевић (2009) кате; Валентина Ђорђевић (2004) кате и Андрија Станишић (2003) кихон кумите. Бронзану медаљу освојио је Страхиња Божовић (2003) борбе +50кг.

А на 14. карате турниру

„Врњачка Бања опен 2017“ каратисти краљевачког Реикона освојили су 6 медаља.

Прва места освојили су: Трифун Јаковљевић (2007) кате; Страхиња Божовић (2006) кате; Јана Поповић (2006) кате и Немања Стефановић (2003) кате.

Треће место освојили су Павле Поповић (2011) кате и Теодор Јаковљевић (2009) кате.

У недељу 30. априла са почетком у 10:30 часова у Хали спортова (старој) на градском Кеју одржаће се друго коло Фудокан лиге Србије 2017 у организацији Фудокан савеза Србије и Карате клуба Реикон.

Улаз је слободан!

### УПИС НОВИХ ЧЛАНОВА

Карате клуб Реикон под слоганом „Браним себе не нападам тебе“ уписује нове чланове у карате вртић Колибри и то децу уз-

раста од 3 до 6 година - понедељком и петком од 18:30 до 19:30 часова. По одлуци управног одбора карате вртић биће бесплатан за сву децу града Краљева горе наведеног узраста!

Ново! Карате за тате и маме у карате вртићу Колибри и почетничкој групи са својом децом могу вежбати и њихови родитељи. Клуб уписује нове чланове и у почетничку групу узраста од 7-107 година - понедељком, средом и петком од 18:30 до 19:30 час. Тренинзи се одржавају у специјализованој сали за карате у улици Цара Лазара 62 у Т.Ц преко пута Медицинске рада. Упис и први месец тренирања у почетничкој групи су бесплатни! Такође сви они који желе могу се укључити у рад треће и четврте групе понедељком средом и петком и то жути, оранж и црвени појасеви од 19:30х до 20:30х и зелени, плави, љубчасти, браон појасеви и мајстори од 20:30 до 21:30 час.

Све Информације на тел. 036/335-360; 061/617-05-57 [www.reikonkarate.com](http://www.reikonkarate.com) и на фејсбук страници клуба.

Тренинге води проф. Зоран Јаковљевић, црни појас 5. дан, бивши репрезентативац Србије и Црне Горе и Међународни карате судија Б категорије.

### БИЦИКЛИЗАМ

# У ТЕМ СОМБОРУ



Пред старт трке у Сомбору

Сомбор је претходног викенда био домаћин две бицикличке трке. Првог дана викенда возена је „Награда Сомбора“, појединачни хронометар, где је у конкуренцији сениора победио ветеран Иван Јовановић из краљевачког Металца, а његов клупски друг Димитрије Жарковић је победио у конкуренцији млађих сениора. Давид Луковић је био трећи код кадета, док су Селечанин и Рудинац у овој конкуренцији заузели шесто, односно седмо место. У конкуренцији млађих кадета Стефан Петровић је био седми, док је Лука Бојовић заузео десето место.

Наредног дана у Сомбору је возена кружна трка за Куп Србије. Код полетараца и млађих

кадета Марко Жупац и Лука Бојовић су у међународној конкуренцији успели да уђу у првих десет такмичара. Десимир Рудинац је код кадета био одличан четврти, док је постоље због пада измакло одличном Луковићу. У трци дана, код сениора, победио је Антонијевић из чачанског Борца, испред Димитрија Жарковића из краљевачког Металца и Небојше Јовановића из ОБК Београд.

Наредног викенда бициклисти Металца ће учествовати на међународној трци Београд-Бања Лука, која се вози у оквиру ЕУРО Тура, док ће кадети краљевачког клуба учествовати на међународној трци „Трофеј Панић“ у Београду.

А. Даншевић



## ФУДОКАН САВЕЗ СРБИЈЕ

# ФУДОКАН ДРУГО КОЛО ФУДОКАН ЛИГЕ СРБИЈЕ КРАЉЕВО 30.04.2017.

ХАЛА СПОРТОВА  
НА ГРАДСКОМ КЕЈУ

ПОЧЕТАК  
10:30 ЧАС.  
УЛАЗ СЛОБОДАН!  
ДОБРОДОШЛИ!

ТЕХНИЧКИ ОРГАНИЗАТОР

КАРАТЕ КЛУБ РЕИКОН КРАЉЕВО



Моравска фудбалска зона

# МАРКОВИЋ КАРАЂОРЂЕВ МЕГДАНЦИЈА

• У редовном 22. колу Карађорђе из Рибнице декласирао Слободу у сред Чачка 3-0 головима Мирослава Марковића • Раднички поражен у Мрчајевцима од Орловца 1-0 • Слога разочарала поразом од „фењераша“ Сушице 2-1 • Овог викенда два дербија, Раднички у Ковачима дочекује Таково, Карађорђе у Рибници градског ривала Слогу.

На теренима Моравске фудбалске зоне претходног викенда одигране су утакмице 22. кола. Изненађење је приредио Карађорђе из Рибнице. После четири везана пораза пулени Мила Вулетича су у Чачку победили до овог кола водећу Слободу убедљивим резултатом 3-0. Човек одлуке био је искусни Мирослав Марковић који је постигао хет трик.

-Наша победа је изненађење само за оне који нису гледали утакмицу. Надиграли смо Слободу, били смо бољи све време меча и то је резултирало головима Марковића. После серије пораза имали смо састанак у клубу, погледали се у очи, направили смо и неке рокаде у тиму. Одиграли смо веома добро и јако сам задовољан – констатује Миле Вулетич тренер фудбалера Карађорђа.

Рибничани неће много уживати у овом тријумфу. Већ овог викенда гост на популарној „блатуши“ биће градски ривал Слога.

-Очекујем добру утакмицу и лепу по-



Нападач Карађорђа Марковић са лоптом срушио Слободу

сету. Само да време послужи. Екипе се лично познају, то је Слога у малом, јер сви играчи су носили бели дрес у неком периоду

своје фудбалске каријере. Не плашимо се ривала, они играју променљиво, али ако поновимо издање из Чачка сигурно побеђујемо – оптимиста је Миле Вулетич тренер Карађорђа.

Слога је разочарала своје навијаче. После добре игре у дербију са Слободом, „бели“ су у Крагујевцу поражени од „фењераша“ Сушице 2-1. Зашто Слога игра неуверљиво у гостима, на ово питање нема одговор ни стратег зонаша из Индустијске улице.

-Слаба игра и заслужен пораз. Нисмо личили на тим из претходног кола, били смо

**СУШИЦА – СЛОГА 2 – 1 (1 – 0)**

Стадион у насељу Сушица Гледалаца: 80 Судија: Андрија Младеновић (Чачак) Стрелци: Божовић у 28. и Н. Бајовић у 76. за Сушицу, а Васиљевић у 70. минуту за Слогу

**СУШИЦА:** Величковић, Павловић (Пирковић), Дугић, Ђорђевић, Васојевић, Богојевић, Божовић, Мујезиновић (Беганј), Марковић, Н. Бајовић, Николић (Ђукић).

**СЛОГА:** Кошанин, Гушани, Ђорђевић (Вукићевић), Гвозденовић, Милошевић, Колаковић, Марић, Живановић (Васиљевић), Филиповић, Крстић, Игњатовић (Павловић)

**Играч утакмице:** Немања Бојовић (Сушица)

спори, неповезани. За овај пораз и приказану игру нема алибија и јако сам разочаран. Морам брзо да се подигнемо, да остваримо континуитет игара и резултата. Чињеница да нама резултатски ништа није значила утакмица са Сушицом, али Слога мора да игра победнички на свакој утакмици – каже Вла-

Трнавца, али то не сме да буде алиби за овај пораз – каже **Дарко Луковић** тренер Радничког из Ковача.

Борва за трон никада није била узбудљивија и неизвеснија, три тима имају исто скор, два бода мање Бане из Рашке, четири мање Таково из Горњег Милановца.

**ОРЛОВАЦ – РАДНИЧКИ 1 – 0 (1 – 0)**

Игралиште у Мрчајевцима Гледалаца: 200 Судија: Ђорђе Стефановић (Крагујевац) Стрелац: Поповић у 37. минуту

**ОРЛОВАЦ:** М. Николић, Милошевић (Терзић), Шарац, Алексић, Василић, Н. Николић, М. Илић (Дачовић), Лакушић, Седларевић (Обрадовић), Поповић, Љубичић

**РАДНИЧКИ:** Пантовић, Милутиновић, Ђокић, Радосављевић, Бркљач, А. Обрадовић, Милић, Глигорјевић (Вуловић), Петровић, Стевановић, Стефановић.

**Играч утакмице:** Д. Поповић (Орловац)

дислав Стојановић тренер Слоге.

Краљевачки „бели“ овог викенда поново гостују, али само на другој обали Ибра. У Рибници их чека Карађорђе.

-Биће велика борба, а ми смо на тешком испиту. У наредна четири кола играмо све дерби до дербија и од исхода тих мечева ће зависити наш учинак, односно пласман. Ве-

Градска фудбалска лига Краљево-група „Ибар“ –

## УВЕРТИРА ЗА ДЕРБИ СЕЗОНЕ

На теренима Градске фудбалске лиге Краљево претходног викенда одигране су утакмице 12. кола. У групи „Ибар“ није било изненађења. Lider са Рудна је декласирао Омладинца у Дракчићима, док је Национал теже него што се очекивало победио фудбалере из Буковице. Победи водећих су сјајна увертира пред дерби сезоне на Рудну, а победа би домаћину већ донела наслов првака. Бане 1931 из Рашке наставља са добрим играма, у Студеници су побеђени „витезови“, док је крај Лопатница домаћин лако славно против гостију из Мрсаћа.

**РЕЗУЛТАТИ 12. кола:** Богутовачка Бања-Морава (М) 3-1, БСК 2014-Национал АГ 2-3,

Табела						
1 Минерал 2015	12	10	1	1	46	31
2 Национал АГ	12	9	0	3	36	27
3 Бане 1931	12	8	2	2	39	26
4 Богутовачка Бања	12	7	0	5	28	25
5 Омладинца	12	7	0	5	24	21
6 Прогорелица	12	4	3	5	22	15
7 БСК 2014	12	3	2	7	14	11
8 Морава	12	3	1	8	13	10
9 Студен Витез	12	3	0	9	12	9
10 Будућност (-1)	12	0	3	9	8	2

Омладинца-Минерал 2015 1-5, Студен Витез-Бане 1931 1-4 и Прогорелица-Будућност (С) 4-1.

**ПАРОВИ 13. кола:** Бане 1931-Богутовачка

А.Д.

Градска фудбалска лига Краљево- група „Морава“ –

## ЛАСТА СЛЕТЕЛА У ВРЊЦИМА

У групи „Морава“ претходног викенда дерби је одигран у Врњцима где је гостовао лидер из Витковца. Победника није било, а гледаоци су уживали уз четири лепа гола. Згодачица, као први пратилац лидера, у Милочају је такође одиграла нерешено и такође уз четири виђена гола. Фудбалери из Цветака су славили у Штулцу, док је Јединство убедљиво поразило Шумадију.

**РЕЗУЛТАТИ 12. кола:** Врњци-Ласта 2-2, Јединство (Г)-Шумадија 4-1, Младост 1981-Јово Курсула 1-2, Милочајац-Згодичаца 2-2 и Каблар-Стара Чаршија 1-4.

**ПАРОВИ 13. кола:** Каблар-Врњци,

Табела						
1 Ласта	12	10	2	0	40	32
2 Згодичаца	12	8	2	2	31	26
3 Врњци	12	6	3	3	32	22
4 Јединство	12	6	1	5	22	18
5 Младост 1981	12	5	2	5	22	17
6 Јово Курсула	12	5	1	6	25	19
7 Шумадија	12	4	2	6	23	14
8 Милочајац	12	3	3	6	23	12
9 Стара Чаршија	12	3	3	6	19	12
10 Каблар	12	0	1	11	10	5

Стара Чаршија-Милочајац, Згодичаца-Младост 1981, Јово Курсула-Јединство (Г), Шумадија-Ласта.

А.Д.

Табела

1 Тутин	20	12	4	4	27	12	40
2 Раднички (К)	20	12	4	4	27	12	40
3 Слобода (Ч)	21	12	4	5	35	23	40
4 Бане	21	11	5	5	43	24	38
5 Таково	21	10	6	5	34	17	36
6 Орловац	21	9	5	7	31	26	32
7 Драгачево	21	8	4	9	25	28	28
8 Карађорђе	21	8	4	9	27	32	28
9 Слога	21	7	6	8	28	27	27
10 Трепча	20	5	9	6	14	15	24
11 Миоковци	20	7	2	11	18	36	23
12 Славија	20	5	7	8	17	20	22
13 Овчар	20	4	8	8	24	43	20
14 Арсенал	21	4	3	14	20	37	15
15 Сушица	20	3	3	14	24	42	12

-Јесенас је био добар меч на Градском стадиону, очекујем исти такав и сада на Буњачком брду. Карађорђе је одиграо одличан меч у Чачку, играће са подигнутим самопоуздањем. Познајемо се добро, нема изненађења. Ако се будемо борили, ако играчи истрче на завидном нивоу, можемо и до победе у овом градском дербију – закључује Владислав Стојановић стратег Слоге.

Раднички из Ковача је неочекивано поражен од све бољег Орловца из Мрчајеваца. У селу познатом по Мирославу Илићу и чувеној „купусијади“, тренутак одлуке се догодио у 37. минуту када је искусни Драган Поповић савладао Пантовића.

-Ми смо погодили неколико пута преку гола ривала, имали сијасет шанси, излазили сами пред гол противника, али нисмо знали и умели да погомимо мрежу Орловца. Ту се најбоље види колико нам недостаје Кастратовић који је јесенас такве ситуације лако решавао. Чињеница је да смо играли без повређеног Милојевића и „пожутелог“

рујем у тим, знам да имамо квалитета да будемо први и очекујем да то покажемо на терену. Први дерби у серији је утакмица са Таковом на нашем терену. Долази нам веома озбиљан тим, јак клуб, али учинићемо све да дођемо до тријумфа – оптимиста је **Дарко Луковић** стратег зонаша из Ковача.

Раднички у Ковачима дочекује Таково у суботу, док Карађорђе и Слога играју у недељу од 16 часова.

**РЕЗУЛТАТИ 22. кола:** Слобода (ЧА)-Карађорђе 0-3, Таково-Овчар 3-0, Сушица-Слога 2-1, Бане-Арсенал 4-2, Орловац-Раднички 1-0, Драгачево-Трепча 2-0 и Миоковци-Славија 2-1. У овом колу слободан је био Тутин.

**ПАРОВИ 23. кола:** Славија-Тутин, Трепча- Орловац, Раднички-Таково, Овчар-Бане, Арсенал-Слобода (ЧА) (субота), Миоковци-Сушица, Карађорђе-Слога (недеља). У овом колу слободно је Драгачево.

А. Даншевић



## Кадетска фудбалска лига Србије

## КИКЕР ВИДЕО СВЕ ЗВЕЗДЕ

Кадетска фудбалска лига Србије настављена је претходног викенда редовним 25. колом. Краљевачки Кикер је у Београду поражен од лидера

**ЦРВЕНА ЗВЕЗДА – КИКЕР 6 – 0 (3 – 0)**

Помоћни терен стадиона „Рајко Митић“ Гледалаца: 200 Судија: Борђе Максимовић (Инђија) Стрелци: Босић у 8. и 56. минуту, Шиканић у 30. и 50. минуту и Бркић у 81. минуту

**ЦРВЕНА ЗВЕЗДА:** Гордић (Крстовић), Костић (Бркић), Конатар (Даничић), Томић, Јанковић, Ераковић (којић), Босић (Симовић), Гаврић, Шиканић (Веселиновић), Аћимовић, Савић (Ђорђевић)

**КИКЕР:** Марунић (Мило-сављевић), Јаковљевић (Милићевић), Гочобија, Трнавац, Грабовач (Бачкуља), Вучинић (Тодоровић), Маркиш (Бабић), Секулић, Денић (Глишовић), Петровић, Тошковић (Мандић)

**Играч утакмице:** Босић (Ц. звезда)

првенства, екипе Црвене звезде убедљивим резултатом 6-0. Да ће пулени Горана Драгићевића доживети дебакл било је јасно већ после првих 45 минута када се мрежа Марунића тресла три пута. Ништа боље није било ни у наставку, јер су поново Босић



Детаљ са јесењег дуела Кикера и Црвене Звезде у Краљеву

и Шиканић матирали Марунића, а голеаду је закључио Бркић.

Млади краљевачки фудбалери морају брзо да забораве хаварију на Маракани и да се окрену утакмицама које долазе.

У наредном колу три бода су императив, јер би опстанак био скоро осигуран. Кикер у суботу у 13 часова дочекује екипу Реал Ниша.

А. Даишевић

## ТАБЕЛА

1 Црвена звезда	25	21	3	1	101	18	66
2 Партизан	25	21	1	3	86	17	64
3 Чукарички	25	17	6	2	83	22	57
4 Војводина	25	14	5	6	57	33	47
5 ОФК Београд	25	9	10	6	31	26	37
6 Спартак ЖК	25	8	7	10	35	36	31
7 Телеоптик	25	9	4	12	41	46	31
8 Рад	25	6	10	9	32	38	28
9 Кикер	25	7	7	11	25	38	28
10 Јагодина	25	7	5	13	27	42	26
11 Земун	25	7	5	13	31	53	26
12 Моравац Орион	25	8	2	15	24	67	26
13 Нови Пазар	25	6	6	13	23	53	24
14 Реал Ниш	25	6	5	14	26	67	23
15 Бродарац	25	5	7	13	24	61	22
16 Студентски Град	25	4	7	14	16	45	19

## Прва лига група „Запад“ за рукометаше

## ПОБЕДНИЧКИ РИТАМ МЕТАЛЦА

• У мечу 17. кола Металац победио Тречу из Косовске Митровице резултатом 27-20 (14-10) • Овог викенда краљевачки рукометашаи гостују крушевачком Напретку.

Рукометашаи краљевачког Металца победили су Тречу из Косовске Митровице резултатом 27-20 (14-10) у мечу 17. кола Прве лиге група „Запад“. Изабраници Топлице Петковића одиграли су сигурно важан сусрет у борби за опстанак. Гости су само два пута били у вођству, на почетку утакмице, а у другом полувремену успели су да приђу на 22-20. Тада је кренула серија 5-0 домаћих за коначан тријумф.

Најзаслужнији за тријумф Краљевчана били су Ђорђе Стевановић са 7 и Милош Јовановић са 5 голова. Овим триумфом Металац је побегао из опасне зоне, али још није завршен посао. Осим Ариља, које је већ испало, остали се боре да избегну претпоследњу позицију. Теоретски, Металцу треба још једна победа, а прилика се пружа овог ви-

кенда када следи дерби доњег дома са Напретком у Крушевцу.

**МЕТАЛАЦ – ТРЕПЧА 27 – 20 (14 – 10)**

Нова спортска дворана у Краљевићу Гледалаца: 50 Судије: Анђић и Ђелица (Аранђеловац) Искључења: Металац 10 минута, Тречпа 8 минута Седмерци: Металац 2 (2), Тречпа 3 (0)

**МЕТАЛАЦ:** Стевановић 7, Л.

Батрићевић 4, Б. Батрићевић, Јовановић 5, З. Вељовић 3, Бошковић 2, Б. Вељовић, Мирковић 1, Перчевић, Цвијетић 1, Вукадиновић 4 Тренер: Т. Петковић

**ТРЕПЧА:** Стевановић, Гаљак 7, Митровић, Васић, Анђелковић, Милуновић, Стојковић 3, Адић, Перовић 3, Стојановић 2, Крстовић 5, Живковић, Мирковић, Базовић Тренер: И. Маченовски

А. Даишевић

## ТАБЕЛА

1. РАДНИЧКИ 1964	17	14	2	0	521	406	32
2. ЖУПА 54	17	14	1	2	556	450	29
3. ПРВА ПЕТОЛЕТКА	17	10	1	6	517	479	21
4. ЛОКОМОТИВА	17	8	3	6	472	445	19
5. ОРК МЛАДОСТ	17	8	3	6	491	469	19
6. КАРАЂОРЂЕ	17	9	1	7	533	523	19
7. ГОЧ МЕРКУР	17	8	3	6	479	492	19
8. МЕТАЛАЦ	17	6	0	11	481	497	12
9. ТРЕПЧА	17	5	0	12	468	521	10
10. НАПРЕДАК	17	4	2	10	465	539	10
11. БЕЛИ АНЂЕО	17	5	0	12	410	487	10
12. АРИЉЕ	17	1	2	14	453	539	4

## Међуопштинска фудбалска лига Краљево

## ВОДЕЋИ НЕ ПОСУСТАЈУ

Претходног викенда одигране су утакмице 22. кола Међуопштинске фудбалске лиге Краљево. Лидер из Конарева је на тешком матине гостовању у Метикошима славио победу и сачувао прво место. Лазац остаје први пратилац захваљујући победи у Грдици до које је дошао преокретом у другом полувремену. Сјајне пролећне игре Борац је наставио и у овом колу, у Адранима је декласиран Тавник. Поповићи су прекинули успешан низ Груже и однели цео плен из Витановца, док је Звезда освојила важна три бода у борби за опстанак против гостију из Грачаца.

**РЕЗУЛТАТИ 22. кола:** Грдица-Лазац 1-2, Млада Крила-Будућност 0-2, Јединство (Д)-Металац није одиграно, Борац (А)-Тавник 6-0, Гружа-Поповићи 1-3, Краљево Хајдук-Младост (В) 1-1 и Звезда-Напредак 2-1. У овом колу слободан је био Партизан из Врбе.

**ПАРОВИ 23. кола:** Звезда-Млада Крила, Напредак-Краљево Хајдук, Младост (В)-Грдица, Лазац-Гружа, Поповићи-Борац (А), Тавник - Јединство (Д), Партизан-Будућност. У овом колу слободан је Металац из Краљева.

А.Д.

## ТАБЕЛА

1 Будућност (К)	20	14	4	2	52	21	46
2 Лазац	21	13	6	2	34	14	45
3 Младост (В)	21	11	4	6	35	25	37
4 Поповићи	21	11	3	7	42	31	36
5 Металац	20	9	5	6	46	41	32
6 Краљево Хајдук	21	7	7	7	33	30	28
7 Грдица	20	8	4	8	33	34	28
8 Гружа	20	9	0	11	49	50	27
9 Млада крила	20	6	7	7	38	31	25
10 Партизан	20	7	4	9	30	40	25
11 Борац (А)	20	6	5	9	44	43	23
12 Напредак (Г)	21	6	4	11	37	38	22
13 Тавник	21	6	2	13	31	57	20
14 Јединство (Д)	19	5	3	11	23	32	18
15 Звезда	21	6	0	15	25	65	18

## ОКРУЖНА ФУДБАЛСКА ЛИГА

## ДЕРБИ БЕЗ ГОЛОВА

Окружна фудбалска лига настављена је претходног викенда редовним 22. колом. Велики дерби је одигран у Врњачкој Бањи где је водећи Гоч угостио другопласирани Пролетер из Печенога, а велики број гледалаца није видео ни једну лопту у мрежи. Борба у двоје за трон и пласман у зонски степен такмичења се наставља. После неколико необуздљивих игара Рудар из Баљевца је славио у Новом Пазару, док је Полет био убедљив у Новом Селу. Реал из Подунавца је у више него узбудљивом мечу победио госте из новопазарског насеља Дежева, а на исти начин су и „ватросталци“ поразили госте из Вранеша. За разлику од суморне јесени, Рибница све боља овог

пролећа, а то су фудбалери из Јовца потврдили у мечу са Матаругама. Ибар се победом против Стубла учврстио у средњим табелама, а вредну победу остварио је Гранит против гостију из Ушћа.

**РЕЗУЛТАТИ 22. кола:** Нови Пазар 1928-Рудар 1-2, Омладинац-Полет 0-2, Гоч-Пролетер 0-0, Реал-ОФК Рас 3-2, Гранит-Радник 2-1, Ибар-Стубал 2-1, Магнохром-Борац (В) 3-2 и Рибница-Матаруге 1-0.

**ПАРОВИ 23. кола:** Гоч-Реал, Рудар-Омладинац (субота), Пролетер-Рибница, Матаруге-Магнохром, Борац (В)-Ибар, Стубал-Гранит, Радник-Нови Пазар 1928, Полет-ОФК Рас.

А.Д.

## Табела

1 Гоч	22	14	5	3	51	20	47
2 Пролетер	22	14	2	6	49	23	44
3 Полет	22	12	2	8	45	32	38
4 ОФК Рас	22	10	7	5	38	27	37
5 Реал	22	10	5	7	36	23	35
6 Нови Пазар 1928	22	9	5	8	39	28	32
7 Стубал	22	9	4	9	40	40	31
8 Радник	22	9	3	10	40	51	30
9 Ибар	22	7	8	7	29	32	29
10 Борац	22	8	4	10	29	40	28
11 Омладинац	22	7	6	9	39	44	27
12 Рудар	22	8	3	11	31	37	27
13 Гранит	22	7	5	10	34	44	26
14 Рибница	22	6	5	11	32	43	23
15 Матаруге	22	5	4	13	25	56	19
16 Магнохром	22	3	8	11	28	45	17

Краљево било домаћин полуфиналног турнира Првенства Србије у кошарци за пионире

## УСПЕХ СЛОГИНЕ ДЕЦЕ

• У конкуренцији београдских клубова Партизана и Визуре Шарк, те Срема из Сремске Митровице, млади кошаркаши краљевачке Слоге остварили две победе и изборили пласман међу осам најбољих екипа у држави.

Краљево је претходног викенда било домаћин полуфиналног турнира Првенства Србије у кошарци за пионире. Слога је у веома јакој групи остварила велики успех и изборила пласман на финални турнир. Краљевчани су на старту турнира победили вршњаке београдског Партизана резултатом 66-61 и тај тријумф је био пресудан да би се изборио пласман међу осам најбољих у земљи. Уследио је пораз од Визуре Шарк 66-68, али у трећем колу побеђен је Срем из Сремске Митровице резултатом 75-73.

– На крају су три екипе имале по две победе и један пораз, а кош разлика је одлучила у корист Партизана



Генерација за понос-пионери КК Слога Краљево

и Слоге. „Црно-бели“ су имали две јако убедљиве победе и захваљујући

томе су заслужено заузели прво место у групи, док је наш тим био други. Довољно за велику радост и нови пласман у четвртфинале Првенства Србије. Морам да подсетим да смо исти резултат остварили и прошле године што говори о континуитету игре и резултата наше најмлађе селекције – каже **Бојан Деспотовић** тренер пионирске селекције краљевачке Слоге.

За разлику од ранијих година, сиистем такмичења је другачији. Пут до завршнице је много тежи?

– Ми смо прво играли на територији великог региона. Играло се од Лознице до Крушевца, од Пожаревца до Пријепоља. Велики број утакмица

је могући да се ова деца искале на прави начин и да спремно дочекамо полуфинални турнир. Податак да је Слога једини клуб јужно од Београда који је изборио пласман међу осам најбољих све говори. Веома сам срећан и поносан на ове дечаке, изузетно су талентовани, радни и пред њима је лепа каријера. Запамтите имена Михајла Мушкића, Давида Кусмука, Николе Миливојевића, Алексе Вилотијевића...

На финални турнир су се још пласирале и екипе београдске Бањица Мега, Дифенса из Жабља, бео-

градске Ц. звезде, Спортс ворлда из Новог Сада, те Финикса из Бачке Паланке и Флеша из Београда.

– Финални турнир је на програму од 12. до 14. маја. КК Слога ће конкурисати да буде домаћин, мада смо свесни да ћемо имати јаку конкуренцију у београдским клубовима, пре свега. Како год, спремамо се увелико за тај четвртфинални меч у коме нам је противник Бањица Мега. Жреб нас није „мазио“, али ко год да нам је

### ТАБЕЛА

1. Партизан НИС Београд	3	2	1	204:170	5
2. Слога Краљево	3	2	1	207:202	5
3. Визура Шарк Београд	3	2	1	200:207	5
4. Срем Сремска Митровица	3	0	3	188:220	3

Миљан Недељковић (2002., бек), Митар Перишић (2003., плејмејкер), Ђорђе Миличић (2003., крило), Милић Тошић (2002., бек), Никола Миливојевић (2002., плејмејкер), Богдан Вуковић (2003., крило), Јован Мило-сављевић (2003., крило), Давид Кусмук (2002., бек), Алекса Вилотијевић (2002., бек), Михајло Мушкић (2002., центар, капитен)

А. Даишевић

### РЕЗУЛТАТИ ПОЛУФИНАЛНОГ ТУРНИРА У КРАЉЕВУ

<b>1 коло</b>					
Слога	66	15	21	12	18
Партизан НИС	61	18	15	9	19
Визура Шарк	75	21	21	14	19
Срем	68	18	12	22	16
<b>2 коло</b>					
Партизан НИС	70	19	21	6	24
Срем	47	12	13	11	11
Слога	66	19	11	13	23
Визура Шарк	68	22	18	16	12
<b>3 коло</b>					
Визура Шарк	57	10	14	19	14
Партизан НИС	73	27	14	14	18
Срем	73	10	22	15	26
Слога	75	20	23	13	19

### СУПЕР „Б“ ЛИГА ЗА РУКОМЕТАШИЦЕ

## ОЧЕКИВАНО У ВРБАСУ

• Рукометашице краљевачког Металца у мечу 14. кола поражене у Врбасу од истоимене домаће екипе 38-27 • Првенство за „лавице“ у другом плану, сва пажња усмерена на реванш меч четвртфинала Купа Србије • Овог викенда крај Ибра гостује лидер, Вождовац 1955 из Београда (недеља 18ч).

Супер „Б“ лига за рукометашице настављена је претходног викенда редовним 14. колом. Краљевачки Металац је у Врбасу поражен од истоимене домаће екипе резултатом 38-27 (20-11). Ако се зна да је Врбас славио и јесенас у Краљеву, другачији исход овог меча с еније ни очекивао.

– Врбас је боља екипа. Они су млад тим, али девојке имају искуства у овој лиги, играју врло брз рукомет, натрчале су нас, надјачале и то се види из резултата после првих 30 минута меча. У другом полувремени смо играли боље, показали одређени квалитет што је помогло да не доживимо убедљивији пораз. Не тражим алиби, али у Врбасу смо наступиле без Бојане Пешић, на тренингу пред ово гостовање повредила нам се Татјана Недељковић, а током утакмице у Врбасу и средњи бек. У таквој ситуацији нисмо могли да размишљамо о неком позитивном резултату. Добро из свега је што смо шансу дали



Чекајући куп-рукометашице Металца се тренером Несторовићем

младим играчицама и оне ће до краја првенства имати све већу минутажу – каже **Александар Несторовић** тренер ЖРК Металца из Краљева.

У пораженом саставу најефикасније су биле Јованка Пеић са 8 и Милица Живковић са 7 голова. За стратега краљевачких рукометашица првенство иде у други план.

– Распоред је такав да тешко до краја сезоне да можемо некога да победимо. Сва пажња је усмерена на Куп Србије где смо направили велики успех пласманом у четвртфинале. Противник нам је Железничар из Инђије, супер „А“ лигаша, први меч смо изгубили једним голом разлике. Играли смо

тамо одлично и зато очекујем да пред нашим навијачима тај минус надокнадимо и изборимо пласман међу четири најбоља тима у Купу. То би био највећи успех у историји клуба, а било би и први пут да се у таквом друштву нађе једна екипа која није члан елите. Биће тешко, питање је хоће ли се повређене играчице опоравити, али очекујем позитивну реакцију осталих у тиму. Позивам и навијаче да 3. маја дођу у дворану и помогну нам. Био би то наш седми и осми играч.

Пре Купа, следи нова обавеза у

првенству, у Краљеву гостује Вождовац 1955 из Београда, суверени лидер у Супер „Б“ лиги.

– Апсолутни фаворит су Београђанке. Тамо смо одиграли добар меч, тесно изгубили, али тешко да ћемо гледати репризу. Нећемо се предати без борбе, утакмица недељу је добра прилика за наше младе играчице да одиграју без оптерећења и покажу свој квалитет – закључује **Александар Несторовић** тренер ЖРК Металца.

Металац дуел са београдским Вождовцем игра у недељу од 18 часова.

А. Даишевић

### ТАБЕЛА

1 Вождовац 1955	12	10	1	1	322	275	21
2 МинАква	13	10	0	3	382	316	20
3 Младост НП	13	10	0	3	316	257	20
4 Врбас	12	6	2	4	304	287	14
5 Пожаревац	13	6	1	6	362	354	13
6 Панчево	12	6	0	6	315	295	12
7 Млади Радник	12	3	0	9	279	300	6
8 Металац	13	2	0	11	330	408	4
9 Жупа	12	1	0	11	248	366	2
10 Пролетер Суперпротени	0	0	0	0	0	0	0